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Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains important instructions that should be followed during the installation, operation
and storage of all Tripp Lite UPS Systems. Failure to heed these warnings will void your warranty.

UPS Location Warnings

* Use caution when lifting your UPS. Because of the considerable weight of all rack-mount UPS
systems, at least two people should assist in lifting and installing them.

¢ Install your UPS indoors, away from excess moisture or heat, dust or direct sunlight.

* For best performance, the ambient temperature near your UPS should be between 0° C and
40° C (between 32° F and 104° F).

* Leave adequate space around all sides of the UPS for proper ventilation. Do not obstruct its
vents or fan openings.

UPS Connection Warnings

* The UPS contains its own energy source (battery). The output terminals may be live even
when the UPS is not connected to an AC supply.

* Connect your UPS to a properly grounded AC power outlet. Do not modify the UPS’s plug in a
way that would eliminate the UPS’s connection to ground. Do not use adapters that eliminate
the UPS’s connection to ground.

* Do not plug your UPS into itself; this will damage the UPS and void your warranty.

* If you are connecting your UPS to a motor-powered AC generator, the generator must provide
filtered, frequency-regulated, computer-grade output.

Equipment Connection Warnings

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably
be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety
or effectiveness is not recommended.

* Do not connect surge suppressors or extension cords to the output of your UPS. This might
overload the UPS and will void the surge suppressor and UPS warranties.

Battery Warnings

* Batteries can present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current. Observe
proper precautions. Do not dispose of the batteries in a fire. Do not open the UPS or batteries.
Do not short or bridge the battery terminals with any object. Unplug and turn off the UPS before
performing battery replacement. Use tools with insulated handles. There are no user-serviceable
parts inside the UPS. Battery replacement should be performed only by authorized service
personnel using the same number and type of batteries (sealed Lead-Acid). The batteries are
recyclable. Refer to your local codes for disposal requirements or in the USA only call
1-800-SAV-LEAD or 1-800-8-BATTERY (1-800-8-228-8379) or visit www.call2recycle.org for
recycling information. Tripp Lite offers a complete line of UPS System Replacement Battery
Cartridges (R.B.C.). Visit Tripp Lite on the Web at tripplite.com to locate the specific replacement
battery for your UPS.

During hot-swap battery replacement, the UPS will not provide backup power in the event of
a blackout or other power interruptions.

Do not operate UPS without batteries.

When adding external battery packs to select models with external battery pack connectors,

connect only Tripp Lite-recommended battery packs of the correct voltage and type. Do not

connect or disconnect battery packs when the UPS is operating on battery power.
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Mount your equipment in either a 4-post or 2-post rack or rack enclosure. The user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. If hardware and procedures
are not suitable for your application, contact the manufacturer of your rack or rack enclosure. The
procedures described in this manual are for common rack and rack enclosure types and may not
be appropriate for all applications.

4-Post Rack Mounting

UPS models include hardware required to mount in a 4-post rack.

1] Attach mounting ears Y to the front
mounting holes of your equipment B using
the screws provided B, The ears should
face forward.

A Using an assistant if necessary, lift your

equipment and mount it to the rack. Attach a\
it by screwing the appropriate hardware &1 .
through its mounting ears and into the rack
rails.
|
o/

2-Post (Telecom) Rack Mounting

Following the procedures below, mount the 1U UPS model in 2-post racks with the included
hardware.

1] Attach mounting ears I to the front
mounting holes of your UPS Bl using the
screws provided B. The ears should face
backward.

2] Using an assistant if necessary, lift your UPS
and attach it to the rack by passing the
screws, nuts and washers provided B
through its mounting ears and into the rack
rails.
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Tower Mounting

Mount UPS models in an upright tower position

using included hardware. The user must

determine the fitness of hardware and

procedures before mounting. Y

Stand your UPS on its side with the LED/Control
panel at the top. Attach one rack mounting ear
I to each side of the UPS using included
SCrews.

Quick Installation

~

El Plug the UPS into an outletona /~
dedicated circuit.*
¢ Connect the SMX500RT1U AC input to
the outlet using one of the two included
1.8 m C13 to C14 power cords, or
connect with a user-supplied cord.
¢ SMART500RT1U has an attached cable.

NOTE! after plugging the UPS into a live AC outlet,
the UPS (in “Standby” mode) will automatically

charge its batteries**, but will not supply power to
its outlets until it is turned ON (see Step 3 below).

Note: UPS system will function properly upon
initial startup. However, maximum runtime for the
unit’s battery will only be accessible after it has
been charged for 24 hours.

AN

* See Specifications for circuit amperage
requirements.

** The BATTERY CHARGE LED will be the only LED
illuminated.

SMART500RT1U Shown
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Quick Installation

A Plug your equipment into the

[
UPs.*
e For SMX500RT1U, use the second of the : !

two included 1.8 m C13 to C14 power
cords to connect equipment to the UPS,
or connect with a user-supplied cord. E SMX500RT1U Shown

Additional power cords are available from

Tripp Lite. Visit tripplite.com. © — — — s — p—

* Your UPS is designed to support only electronic © D = D 4 D D D
equipment. You will overload the UPS if the

total VA ratings for all the equipment you

connect exceeds the UPS’s Output Capacity

(see Specifications). To find your equipment’s SMART500RTLU Shown /

VA ratings, look on their nameplates. If the

equipment is listed in amps, multiply the

number of amps by your UPS’s voltage to

determine VA.

For example: for SMART500RT1U,

1 amp x 120 V = 120 VA; for SMX500RT1U,

1 amp x 230 V = 230 VA. If you are unsure if

you have overloaded the UPS’s outlets, see

“OUTPUT LOAD LEVEL" LED description.

El Turn the UPS ON. ™\
\

0.0.6.6.6.00 0.0.0.0.008,00.0800.0000.000.0
°) 09000

w ‘SURDEOUTLET __ SWITCHED OUTLER HED OUTLETS.

Press and hold the “ON/OFF/STANDBY” 0000 o
button for one second. The alarm will beep ﬁ AR B
once briefly after one second has passed. 0)

Release the button. @ ol
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Optional Installation

These connections are optional. Your UPS will function properly without these connections.

El USB and RS-232 Serial b e

Q00000
Communications =) ﬁ
Use the included USB cable (see EY) and/ \
or DB serial cable (see EB) to connect the
communication port on your computer to
the communication port of your UPS. Install
on your computer the Tripp Lite PowerAlert
software appropriate to your computer’s
operating system. Your UPS may feature
additional communications ports. These fjooovooooooo N\

SMX500RT1U
Shown

OOOOO

may also be conn itional : ﬁ o080
ports may also be co ected to a(gd tiona @ o e
computers which have PowerAlert® software

installed. Consult your PowerAlert manual
for more information.

SMX500RT1U [— ]

m Shown /
H EPO Port Connection T 5
. . . o0 o000 OOOOOOO
This optional feature is only for those @ ﬁ 0 5882
P >

applications which require connection to a
facility’s Emergency Power Off (EPO) circuit.
When the UPS is connected to this circuit, it

enables emergency shutdown of the UPS’s ?\{
inverter.

Using the cable provided, connect the EPO SMX500RT1U

port of your UPS (see EIY) to a user-supplied Shown /
normally closed or normally open switch

according to the circuit diagram (see E3). G’TION 1: USER-SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH\

Note: The EPO port is not a phone line surge
suppressor; do not connect a phone line to this

<
¢
rt. ritt [ €
PO puG| 4
<+

-A/A-s JUMPER

o N.C. EPO SWITCH

M [ fen

|

CONNECTION

OPTION 2: USER-SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

N.O. EPO SWITCH

o o

w0 |&|on

<
<
<
RJIT[ Y
PG| o\
4+—

12

28| /

NO CONNECTION
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Basic Operation

LED Interface
ONON®,
VARVA B <
O

0o

O
s = g
LY

Buttons (Front Panel)

“ON/OFF/STANDBY” Button

I * To turn the UPS ON: With the UPS plugged into a live AC wall outlet*, press
and hold the “ON/OFF/STANDBY” button for one second.** Release the button.
If utility power is absent, you can “cold-start” the UPS (i.e.: turn it ON and
supply power for a limited time from its batteries***) by pressing and holding
the “ON/OFF/STANDBY” button for one second.**

* To turn the UPS OFF: With the UPS ON and receiving utility power, press and
hold the “ON/OFF/STANDBY” button for one second.** Then unplug the UPS
from the wall outlet. The UPS will be completely OFF.

* After you plug the UPS into a live AC outlet, the UPS (in “Standby” mode) will automatically

charge its batteries, but will not supply power to its outlets until it is turned ON. ** The alarm

will beep once briefly after the indicated interval has passed. *** If fully charged.

“MUTE/TEST” Button

To Silence (or “Mute”) UPS Alarms: Briefly press and release the “MUTE/TEST”
button.

To Run a Self-Test: With your UPS plugged in and turned ON, press and hold the
“MUTE/TEST” button for two seconds.* Continue holding the button until the
alarm beeps several times and the UPS performs a self-test. See “Results of a
Self-Test” below.

Note: You can leave connected equipment on during a self-test. Your UPS, however, will not
perform a self-test if the UPS is not turned on (see “ON/OFF/STANDBY” Button description).
CAUTION! Do not unplug your UPS to test its batteries. This will remove
safe electrical grounding and may introduce a damaging surge into your
network connections.

* The alarm will beep once briefly after the indicated interval has passed.

Results of a Self-Test: the test will last approximately 10 seconds as the UPS
switches to battery to test its load capacity and battery charge.

e |f the “OUTPUT LOAD LEVEL" LED remains lit red and the alarm continues to
sound after the test, the UPS’s outlets are overloaded. To clear the overload,
unplug some of your equipment and run the self-test repeatedly until the
“OUTPUT LOAD LEVEL’ LED is no longer lit red and the alarm is no longer
sounding.

CAUTION! Any overload that is not corrected by the user immediately
following a self-test may cause the UPS to shut down and cease
supplying output power in the event of a blackout or brownout.

o If the “BATTERY WARNING” LED remains lit and the alarm continues to
sound after the test, the UPS batteries need to be recharged or replaced.
Allow the UPS to recharge continuously for 12 hours, and repeat the self-
test. If the LED remains lit, contact Tripp Lite for service. If your UPS requires
battery replacement, visit tripplite.com to locate the specific Tripp Lite
replacement battery for your UPS.

7
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Basic Operation

Indicator Lights (Front Panel)
All Indicator Light descriptions apply when the UPS is plugged into a wall outlet and turned ON.

(— ) “POWER” LED: This green LED lights continuously when the UPS is ON and
supplying connected equipment with AC power from a utility source. The LED
flashes and an alarm sounds (4 short beeps followed by a pause) to indicate the
UPS is operating from its internal batteries during a blackout or severe brownout.

——/ If the blackout or severe brownout is prolonged, you should save files and shut

down your equipment, since internal battery power will eventually be depleted.
See “BATTERY CHARGE” LED description below.

“VOLTAGE CORRECTION” LED: This green LED lights continuously whenever the

UPS is automatically correcting high or low AC voltage on the utility line without

the assistance of battery power. The UPS will also emit a slight clicking noise.

These are normal, automatic operations of the UPS; no action is required on your
~———— part.

() “OUTPUT LOAD LEVEL’ LED: This multicolored LED indicates the approximate
electrical load of equipment connected to the UPS’s AC outlets. It will turn from
$ green (light load) to yellow (medium load) to red (overload). If the LED is red
(either illuminated continuously or flashing), clear the overload immediately by
—J unplugging some of your equipment from the outlets until the LED changes from
red to yellow (or green). CAUTION! Any overload that is not corrected by the user

immediately may cause the UPS to shut down and cease supplying output power
in the event of a blackout or brownout.

“BATTERY CHARGE” LED: When the UPS is operating from utility power, this LED
indicates the approximate charge state of the UPS’s internal batteries: red
indicates the batteries are beginning to charge, yellow indicates the batteries are
roughly midway through charging, and green indicates the batteries are fully
charged. When the UPS is operating from battery power during a blackout or
severe brownout, this LED indicates the approximate amount of energy
(ultimately affecting runtime) which the UPS’s batteries will provide: red indicates
a low level of energy, yellow indicates a medium level of energy, and green
indicates a high level of energy. Since the runtime performance of all UPS
batteries will gradually deplete over time, it is recommended that you periodically
perform a self-test (see “MUTE/TEST” Button description) to determine the energy
level of your UPS batteries BEFORE a blackout or severe brownout occurs. During
a prolonged blackout or severe brownout, you should save files and shut down
your equipment, since battery power will eventually be depleted. When the LED
turns red and an alarm sounds continuously, it indicates the UPS’s batteries are
nearly out of power and UPS shut down is imminent.

“BATTERY WARNING” LED: This LED lights red and an alarm sounds
intermittently after you complete a self-test (See “MUTE/TEST” Button
% description) to indicate the UPS batteries need to be recharged or replaced.
Allow the UPS to recharge continuously for 12 hours, and repeat the self-test. If
the LED continues to light, contact Tripp Lite for service. If your UPS requires

battery replacement, visit tripplite.com to locate the specific Tripp Lite
replacement battery for your UPS.
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Basic Operation

Other UPS Features (Rear Panel)

AC Receptacles: Your UPS features C13 outlets (SMX500RT1U) or NEMA
5-15R outlets (SMART500RT1U). These outlets provide your connected
equipment with AC line power during normal operation and battery power during
blackouts and brownouts. The UPS protects equipment connected to these
receptacles against damaging surges and line noise. If you have a serial or

USB connection to your UPS, you can remotely reboot connected equipment

by turning receptacles OFF and ON using Tripp Lite’s PowerAlert software.
Models also feature outlets labeled “UNSWITCHED” which may not be remotely
turned off.

NEMA 5-15R

Communications Ports (USB or RS-232): These ports connect your UPS to
any workstation or server. Use with Tripp Lite’s PowerAlert software and included
cables to enable your computer to automatically save open files and shut down
equipment during a blackout. Also use PowerAlert to monitor a wide variety of
AC line power and UPS operating conditions. Consult your PowerAlert manual or
contact Tripp Lite Customer Support for more information. See “USB and
RS-232 Serial Communications” in the “Optional Installation” section for
installation instructions.

EPO (Emergency Power Off) Port: Your UPS features an EPO port that may be
used to connect the UPS to a contact closure switch to enable emergency
inverter shutdown. See “Optional Installation” section.

—\ Accessory Slot: Remove the small cover panel from this slot to install optional
accessories to remotely monitor and control your UPS. Refer to your

B accessory’s manual for installation instructions. Contact Tripp Lite at

\ ) tripplite.com/support for more information, including a list of available SNMP,

network management and connectivity products.

Input Breaker(s): Protect an electrical circuit from overcurrent draw from the
UPS load. If one or more breakers trip, remove some of the load, then reset
them by pressing the breaker(s) in.

Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a chassis
O I ground.
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Storage and Service

Storage

Before storing your UPS, turn it completely OFF: With the UPS ON and receiving utility power, press
and hold the “ON/OFF/STANDBY” button for one second (an alarm will beep once briefly after the
interval has passed), then unplug the UPS from the wall outlet. If you store your UPS for an
extended period of time, recharge the UPS batteries once every three months: plug the UPS into a
wall outlet, allow it to charge for 12 hours, and then unplug it and place it back in storage. Note:
after you plug the UPS in, it will automatically begin charging its batteries. However, it will not
supply power to its outlets (see Quick Installation section). If you leave your UPS batteries
discharged for an extended period of time, they will suffer a permanent loss of capacity.

Service
Before returning your UPS for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation instructions in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions. Also, check that the UPS
System'’s circuit breaker(s) are not tripped. This is the most common cause of service
inquiries, which can be easily remedied by following the resetting instructions in this manual.

2. If the problem continues, do not contact or return the UPS to the dealer. Instead, contact
Tripp Lite at tripplite.com/support. A service technician will ask for the UPS’s model number,
serial number and purchase date.

3. If the problem requires service, the technician will issue you a Returned Material Authorization
(RMA) number, which is required for service. If you require packaging, the technician can
arrange to send you proper packaging. Securely pack the UPS to avoid damage during shipping.
Do not use Styrofoam beads for packaging. Any damages (direct, indirect, special, incidental or
consequential) to the UPS incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite
service center is not covered under warranty. UPS Systems shipped to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on
the outside of the package. If the UPS System is within the 2-year warranty period, enclose a
copy of your sales receipt. Return the UPS for service using an insured carrier to the address
given to you by the Tripp Lite service technician.

10
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Battery Replacement

Under normal conditions, the original batteries in your UPS will last many years. See “Safety”
section before replacing batteries. The batteries are designed for hot-swap replacement

(i.e. leaving the UPS in ON mode), but qualified service personnel may wish to put the UPS in
the OFF mode before proceeding.

Procedure

El Remove Front Panel

H Disconnect Batteries

El Remove/Dispose of Batteries
1 Add Batteries

H Connect Batteries
Attach connectors: black-to-black and red-to-red.

[ Replace Front Panel

DISCONNECT / CONNECT BATTERIES

PULL / PUSH

11
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Specifications

Model SMX500RT1U SMART500RT1U
Nominal input voltage(s) | 230V~, 187-265V~ 120V~, 90-139V~
and range

Nominal input frequency
and tolerance

50/60 Hz (+/- 5 Hz)

60 Hz (+/- 5 Hz)

Nominal output voltage

230V~ sinusoidal in line mode
and 230V~ PWM in battery mode

120V~ sinusoidal in line mode
and 120V~ PWM in battery mode

Nominal output fre-
quency

50/60 Hz (+/-0.5 Hz)

60 Hz (+/-0.5 Hz)

Output voltage regula-
tion in line-mode

230 V~ (+15%/ - 8%)

120 V~ (+16%/ - 14%)

Output voltage regula-
tion in battery mode

230V~ (+/-5%)

120V~ (+/-5%)

load

Nominal output power 300W / 500VA 300W / 500VA

in W/ VA:

Output voltage wave- Sinusoidal in line mode and Sinusoidal in line mode and

form quasi-sine (PWM) in battery mode | quasi-sine (PWM) in battery mode
Maximum output 2.17A @ 230V~ 4.2A @ 120V~

current @ PF. PF. = 0.6 PF. = 0.6

Efficiency with nominal | 97% 97%

Maximum operating
altitude at 100% of
nominal power

6561 ft. (2000 m)
above sea level

6561 ft. (2000 m)
above sea level

Online overload capabil-
ity

120% @ 5 minutes

120% @ 5 minutes

Overload capacity in
battery mode

120% @ 5 minutes

120% @ 5 minutes

Current limitation

Input 7A

Input 10A

Autonomy time at full
load

3 minutes @ 300W

3 minutes @ 300W

Battery recharge time

12 hours

12 hours

Transfer time

2 milliseconds typical
(4 milliseconds max)

6 milliseconds typical
(10 milliseconds max)

Outlets

5x C13 outlets with battery
backup, regulation and surge;
1x C13 outlets only for surges

5x 5-15R outlets with battery
backup, regulation and surge;
1x 5-15R outlets only for surges

Maximum input current

A

10A
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Product Registration

Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a
drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See Web site for details.

FCC RADIO/TV INTERFERENCE NOTICE: (FOR CLASS A MODELS)

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy, and if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
interference to radio communications. Operation of this equipment is likely to cause harmful interference in
which case the user will be required to correct the interference at his own expense. The user must use shielded
cables and connectors with this product. Any changes or madifications to this product not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

FCC RADIO/TV INTERFERENCE NOTICE: (FOR CLASS B MODELS)

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digijtal device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy,
and if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference using one or more of the
following measures: reorient or relocate the receiving antenna; increase the separation between the equipment
and the receiver; connect the equipment into an outlet on a circuit different from that which the receiver is
connected; consult the dealer or an experienced radio/television technician for help. The user must use shielded
cables and connectors with this product. Any changes or modifications to this product not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment. This device
complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following 2 conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been
assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with
all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always
refer to the series number. The series number should not be confused with the marketing name or model
number of the product.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.
Photos and illustrations may differ slightly from actual products.

Note on Labeling
Two symbols are used on the label.
V~: AC Voltage

=: DC Voltage

Excellence.

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

13 21-10-019 933903 RevC
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Instrucciones de Seguridad Importantes A

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones importantes que deben seguirse durante la instalacion,
operacion y almacenamiento de todos los Sistemas UPS de Tripp Lite. No observar estas
instrucciones y advertencias anulara la garantia del producto.

Advertencias en relacion con la ubicacion del UPS

* Tenga cuidado al levantar su UPS. Debido al peso considerable de todos los sistemas UPS para
instalacién en rack, al menos dos personas deben ayudar a levantarlos e instalarlos.

¢ Instale su UPS en interiores, alejado de humedad o calor excesivos, polvo o luz solar directa.

* Para un mejor rendimiento, la temperatura ambiente cerca de su UPS debe estar entre O °C y
40 °C (entre 32 °F y 104 °F).

* Deje suficiente espacio alrededor de todos los lados del UPS para una ventilacién apropiada. No
obstruya las rejillas o aberturas de ventilacion.

Advertencias en relacion con la Conexion del UPS

* EI UPS contiene su propia fuente de energia (bateria). Las terminales de salida pueden estar
energizadas, aln cuando el UPS no esté conectado a una alimentacion de CA.

* Conecte su UPS a un tomacorrientes de CA conectado correctamente a tierra. No modifique la
clavija del UPS de modo tal que pueda eliminar la conexion a tierra del UPS. No use
adaptadores que eliminen la conexion a tierra del UPS.

* No enchufe su UPS en si mismo; esto danara al UPS y anulara su garantia.

* Si estd conectando su UPS a un generador de CA con motor, el generador debe proporcionar
una salida de grado computadora, filtrada y con frecuencia regulada.

Advertencias en relacion con la Conexion del Equipo

No se recomienda utilizar este equipo en aplicaciones de soporte de vida donde una falla podria
llegar a causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o
efectividad.

No conecte supresores de sobretensiones o cables de extensién a la salida de su UPS. Esto
puede sobrecargar al UPS y anulara las garantias del supresor de sobretensiones y del UPS.

Advertencias en relacion con la Bateria

Las baterias pueden presentar un riesgo de descarga eléctrica y quemaduras por la corriente
elevada de cortocircuito. Tome las precauciones correspondientes. No arroje las baterias al
fuego. No abra el UPS o las baterias. No ponga en corto o puentee las terminales de la bateria
con algun objeto. Desenchufe y apague el UPS antes de reemplazar la bateria. Use herramientas
con mangos aislados. No hay partes dentro del UPS a las que el usuario pueda dar servicio. El
reemplazo de la bateria debe realizarlo solo personal de servicio autorizado usando el mismo
niimero y tipo de baterfas (Plomo-Acido selladas). Las baterfas son reciclables. Consulte los
codigos locales para los requisitos de la disposicion o en los Estados Unidos solo llame a
1-800-SAV-LEAD o 1-800-8-BATTERY (1-800-8-228-8379) o visite www.call2recycle.org para
obtener informacion sobre el reciclaje. Tripp Lite ofrece una linea completa de Cartuchos de
bateria de repuesto (R.B.C.) para sistemas UPS. Para localizar la bateria de repuesto especifica
para su UPS, visite Tripp Lite en el sitio tripplite.com.

Durante el reemplazo Hot-Swap de la bateria, el UPS no suministrara energia de respaldo en
caso de un apagbn y otras interrupciones de energia.

No opere el UPS sin baterias.

Al agregar médulos de baterias externas para modelos selectos con conectores para médulos de
baterias externas, solo conecte moédulos de baterias recomendados por Tripp Lite del voltaje y

tipo correctos. No conecte ni desconecte los mddulos de bateria cuando el UPS esté
funcionando con energia de la bateria.
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Instalacion

instale su equipo es un rack o gabinete de 4 postes o de 2 postes. Antes de la instalacion, el
usuario debe determinar la conveniencia de los accesorios y procedimientos. Si los accesorios y
procedimientos no son adecuados para su aplicacion, péngase en contacto con el fabricante de su
rack o gabinete. Los procedimientos descritos en este manual son para tipos comunes de racks y
gabinetes y pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

Instalacion en Rack de 4 Postes
Los modelos de UPS incluyen los accesorios requeridos para instalar en un rack de 4 postes.

E Coloque las orejas de instalacion B en los
orificios frontales de instalacion de su
equipo B usando los tornillos suministrados
A Las orejas deben apuntar al frente.

E Con ayuda de otra persona si fuera
necesario, levante su equipo e instalelo en
el rack. Sujételo atornillando los accesorios
adecuados B a través de sus orejas de
instalacion y en los rieles del rack.

Instalacion en Rack de 2 Postes (Telecomunicaciones)

Siguiendo los procedimientos descritos a continuacién, instale el modelo de UPS de 1U en racks
de 2 postes con los accesorios incluidos.

1] Coloque las orejas de instalacion X en los
orificios frontales de instalacion de su UPS
B usando los tornillos suministrados M. Las
orejas deben apuntar hacia atras.

~

E Con la ayuda de otra persona si fuera
necesario, levante su UPS y coloquelo en el
rack pasando los tornillos, tuercas y
arandelas suministrados B a través de sus
orejas de instalacion y en los rieles del rack.

16
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Instalacion

Instalacion en Torre

Instale los modelos de UPS en una posicion de

torre vertical usando los accesorios incluidos.

Antes de la instalacion, el usuario debe

determinar la conveniencia de los accesorios y Y
procedimientos.

Coloque su UPS en su sitio con el panel de
LED/Control en la parte superior. Fije la oreja de
instalacién en rack EY a cada lado del UPS
usando los tornillos incluidos.

Instalacion Rapida

~

El Enchufe el UPS en un 4
tomacorriente en un circuito
dedicado.*

¢ Conecte la entrada de CA del
SMX500RT1U al tomacorriente usando
uno de los dos cables de alimentacion
C13 a C14 de 1.8 m incluidos o conecte
con un cable suministrado por el usuario.

¢ El SMART500RT1U tiene un cable
conectado.

Nota: Después de conectar el UPS en un
tomacorriente activo de CA, el UPS (en modo de
espera) cargara automaticamente sus baterias**,
pero no suministrard energia a sus tomacorrientes
hasta que se encienda (ver paso 3 a
continuacion).

Nota: El sistema UPS funcionara correctamente
desde el arranque inicial. No obstante, la
autonomia maxima para la bateria de la unidad
solo sera accesible después de haberse cargado
por 24 horas.

* Consulte las especificaciones para los requisitos
de amperaje del circuito.

** E| LED "BATTERY CHARGE" [Carga de Bateria]
serd el Unico LED iluminado.

17
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Instalacion Rapida

E Enchufe su equipo en el UPS.*

[
* Para SMX500RT1U, utilice el segundo de
los dos cables de alimentacion C13 a @
\!

C14 de 1.8 m para conectar el equipo al
UPS o conecte con un cable

suministrado por el usuario. ESe muestra SVIXS00RTLU
Existen cables de alimentacion

adicionales disponibles en Tripp Lite. B MK K A MK R KA
iai innli [} = = = = = =

Visite tripplite.com. © D D ¢ D D D

* Su UPS esta disenado para soportar solamente = = = =
equipo electrénico. Usted sobrecargara el UPS = s =
si el valor total en VA para todo el equipo que
conecte egc_ede_ la capacidad de _sallda del UPS Se muestra SMART500RTI0 /
(ver Especificaciones). Para localizar los valores

de VA de su equipo, consulte sus placas de
identificacion. Si el equipo esta especificado en
amperes, multiplique el nimero de amperes
por el voltaje de su UPS para determinar los VA.
Por ejemplo: para SMART500RT1U,

1 amp x 120 V = 120 VA; para SMX500RT1U,
1 amp x 230 = 230 VA. Si no esta seguro de
si ha sobrecargado las salidas del UPS,
consulte la descripcion de LED "NIVEL DE
CARGA DE SALIDA".

) I \
B Encienda el UPS. é:m\

Oprima y sostenga por un segundo el botén o 9 A 2 8 g
"ON/OFF/STANDBY". La alarma emitira un e |

breve bip después de transcurrido un Q O L U]
segundo. Suelte el botdn.

18
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Instalacion Opcional

Estas conexiones son opcionales. Su UPS trabajara correctamente sin estas conexiones.

A usBy Serial RS-232 f e
Comunicaciones :

Use el cable USB incluido (ver EEY) o el
cable serial DB9 (ver EB) para conectar el
puerto de comunicacion de su
computadora al puerto de comunicacion de
su UPS. Instale en su computadora el

software PowerAlert de Tripp Lite adecuado m gfﬂ;;_fgg?l U
para el sistema operativo de su

computadora. Su UPS puede contar con ppxosesexam & ==
puertos de comunicacion adicionales. Estos fj o ggggggg SIS
puertos pueden conectarse también a %
computadoras adicionales que tengan
instalado el Software PowerAlert®. Para =
mas informacion, consulte su manual de
PowerAlert.
Se muestra [
ET) swxsoorT1u J

E conexion de Puerto EPO § e ey
Esta funcion opcional es solo para aquellas @ ﬁ o ggggggg

aplicaciones que requieran conexion a un el
circuito de Apagado de Emergencia (EPO) de
la instalacion. Cuando el UPS esté conectado

a este circuito, habilita el apagado de ?l{
emergencia del inversor del UPS.

Con el cable proporcionado, conecte el Se muestra

puerto de EPO de su UPS (ver E}) a un EXY svxsoorTiv J
switch normalmente cerrado o normalmente

abierto, proporcionado por el usuario, de G’TION 1: USER-SUPPLIED NORMALLY CLOSED swncn\

acuerdo con el diagrama del circuito (ver E3).

5 ‘/4-5 JUMPER
Nota: El puerto de EPO no es un supresor de 12 -
sobretensiones de linea telefénica; no conecte una pat ‘4_3—|ﬂv s
linea telefénica a este puerto. ‘_%cmmecnou

OPTION 2: USER-SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

N.O. EPO SWITCH

o o

A

A

w0 |&|on

RJ11
e 4o~
«—t

NO CONNECTION
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Operacion Basica

Interfaz LED
ONON®,
VARVA By
O

0o

O
s = g
LY

Botones (Panel Frontal)

Boton "ON/OFF/STANDBY"
Para encender el UPS: Con el UPS enchufado en un tomacorriente de CA
activo de pared*, presione y sostenga por un segundo el botén "ON/OFF/

STANDBY".** Suelte el boton. Si no hubiera energia de la red publica, usted

puede "arrancar en frio” el UPS (es decir, enciéndalo y suministre energia de

sus baterias por un tiempo limitado ***) presionando y sosteniendo por un
segundo el botén "ON/OFF/STANDBY".**

Para apagar el UPS: Con el UPS ENCENDIDO y recibiendo energia de la red

publica, presione y sostenga por un segundo el boton "ON/OFF/STANDBY".**

Después desconecte el UPS del tomacorrientes de la pared. El UPS se apagara

por completo.

* Después de conectar el UPS en un tomacorriente de CA activo, el UPS (en modo de

"espera") cargara automaticamente sus baterias, pero no suministraré energia a sus

tomacorrientes hasta que se encienda. ** La alarma sonard brevemente una vez después

de transcurrido el intervalo indicado. *** Si estan completamente cargadas.

Boton "MUTE/TEST" [Silenciar / Prueba]

Para silenciar las alarmas del UPS: Oprima brevemente y libere el boton

MUTE/TEST.

Para ejecutar un Autodiagnostico: Con su UPS enchufado y encendido, oprima

y sostenga por dos segundos el boton MUTE/TEST.* Continle sosteniendo el

botén hasta que la alarma suene varias veces y el UPS ejecute un

autodiagnostico. Vea a continuacién "Resultados de un Autodiagnostico".

Nota: Puede dejar equipo conectado durante un autodiagndstico. No obstante, su UPS no

ejecutara un autodiagndstico si no esta encendido (consulte la descripcion del Botén "ON/

OFF/STANDBY").

iPRECAUCION! No desconecte su UPS para probar las baterias. Esto

eliminara la conexion segura a tierra y puede introducir una sobretension

daiina en las conexiones de su red.

* La alarma sonara brevemente una vez después de transcurrido el intervalo senalado.
Resultados de un Autodiagnéstico: La prueba durard aproximadamente 10
segundos mientras el UPS cambia a la bateria para probar su capacidad de
carga y la carga de la bateria.
¢ Si el LED "OUTPUT LOAD LEVEL" [Nivel de Carga de Salida] permanece

encendido en rojo y la alarma continda sonando después de la prueba, los
tomacorrientes del UPS estan sobrecargados. Para eliminar la sobrecarga,
desconecte algunos de sus equipos y corra repetidamente el autodiagnostico
hasta que el LED "OUTPUT LOAD LEVEL" [Nivel de Carga de Salida] ya no
permanezca encendido y la alarma ya no suene.
iPRECAUCION! Cualquier sobrecarga que no sea corregida de inmediato
por el usuario siguiendo un autodiagnéstico puede causar que el UPS
se apague y deje de suministrar energia de salida en caso de un
apagon o caida de voltaje.
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Operacion Basica

¢ Si el LED "BATTERY WARNING" [Advertencia de bateria] permanece
encendido y la alarma contintia sonando después de la prueba, las baterias
del UPS necesitan ser recargadas o reemplazadas. Deje que el UPS se
cargue de manera continua durante 12 horas y repita el autodiagnostico. Si
el LED permanece encendido, solicite servicio a Tripp Lite. Si su UPS
requiere reemplazo de la bateria, visite tripplite.com para localizar la bateria
de remplazo especifica de Tipp Lite para su UPS.

Luces Indicadoras (Panel Frontal)

Todas las descripciones de las Luces Indicadoras se aplican cuando se enchufa el UPS en un
tomacorriente de pared y encendido.

LED "POWER" [Encendido]: Este LED verde enciende continuamente cuando el
UPS esta encendido y suministrando energia de CA a los equipos conectados
desde una fuente de alimentacion de servicio. El LED destella y suena una alarma
(4 bips cortos seguidos de una pausa) para indicar que el UPS esta funcionando
desde sus baterias internas durante un apagdn o severa caida de voltaje. Si se
prolonga el apagdn o una caida seria de voltaje, debe guardar sus archivos y

apagar su equipo ya que la energia de la bateria interna a la larga se agotara. Vea
a continuacion la descripcién de LED "BATTERY CHARGE" [Carga de la Bateria].

(— ) LED "VOLTAGE CORRECTION" [Correccion de Voltaje]: Este LED verde se
enciende permanentemente cuando el UPS esta corrigiendo automaticamente
\/\ I un voltaje de CA alto o bajo en la alimentacién de servicio sin el apoyo de la
energia de la bateria. EI UPS emitira también un ligero clic. Esto es normal, son
—/ operaciones automaticas del UPS, no se requiere accién de su parte.

(— ) LED "OUTPUT LOAD LEVEL" [Nivel de Carga de Salida]: Este LED multicolor
indica la carga eléctrica aproximada del equipo conectado a los tomacorrientes
$ de CA del UPS. Cambiara de verde (carga ligera) a amarillo (carga media) a rojo
(sobrecarga). Si el LED esta rojo (ya sea iluminado continuamente o
\—/ destellando), elimine de inmediato la sobrecarga desconectando algo de su
equipo de los tomacorrientes hasta que el LED cambie de rojo a amarillo (o
verde). iPRECAUCION! Cualquier sobrecarga que no sea corregida de inmediato

por el usuario, puede causar que el UPS se apague y deje de suministrar energia
de salida en caso de un apagdn o caida de voltaje.

LED "BATTERY CHARGE" [Carga de Bateria]: Cuando el UPS esté operando de
la energia de la red publica, este LED indica el estado aproximado de carga de
las baterias internas del UPS: rojo indica que las baterias estan empezando a
cargar; amarillo indica que las baterias estan aproximadamente a la mitad de la
carga; y verde indica que las baterias estan completamente cargadas. Cuando el
UPS esté operando con energia de la bateria durante un apagén o caida seria de
voltaje, este LED indica la cantidad aproximada de energfa (lo que finalmente
afectan la autonomia) que proporcionaran las baterias del UPS: rojo indica un
bajo nivel de energia, amarillo indica un nivel medio de energia; y verde indica
un alto nivel de energia. Dado que el rendimiento de autonomia de todas las
baterias de UPS se agotara gradualmente a través del tiempo, es recomendable
que usted realice un auto-diagnostico perioddico (ver descripcion de Boton "MUTE/
TEST") para determinar el nivel de energia de sus baterias del UPS ANTES que
ocurra un apagon o caida seria de voltaje. Durante un apagon o caida severa de
voltaje prolongado, deberé guardar sus archivos y apagar su equipo ya que la
energia de la bateria a la larga se agotara. Cuando el LED se pone rojo y suena
continuamente una alarma, indica que las baterias del UPS estan proximas a
agotarse y es inminente el apagado del UPS.
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Operacion Basica

LA

LED "BATTERY WARNING" [Advertencia de bateria]: Este LED se enciende en
rojo y suena una alarma en forma intermitente después que usted inicie un
auto-diagndstico (Vea descripcion del Boton MUTE/TEST) para indicar que las
baterias del UPS necesitan ser recargadas o reemplazadas. Deje que el UPS se
cargue de manera continua durante 12 horas y repita el autodiagnéstico. Si el
LED permanece encendido, solicite servicio a Tripp Lite. Si su UPS requiere
reemplazo de la bateria, visite tripplite.com para localizar la bateria de remplazo
especifica de Tipp Lite para su UPS.

Otras caracteristicas del UPS (Panel Posterior)

NEMA 5-15R

21-10-019-933903-Book.indb 22

Tomacorrientes de CA: Su UPS cuenta con tomacorrientes C13 (SMX500RT1U)
o NEMA 5-15R (SMART500RT1U.) Estos tomacorrientes alimentan a su equipo
conectado con energia de linea CA durante la operacion normal y energia de la
bateria durante apagones y caidas de voltaje. EI UPS protege al equipo
conectado a estos tomacorrientes contra sobretensiones dafinas y ruido en la
linea. Si usted tiene una conexién serial o0 USB a su UPS, puede reiniciar el
equipo conectado en forma remota apagando y encendiendo los tomacorrientes
usando el Programa PowerAlert de Tripp Lite. Los modelos cuentan ademas con
tomacorrientes etiquetados "UNSWITCHED" [Siempre Vivo], que no pueden
apagarse en forma remota.

Puertos de comunicaciones (USB o RS-232): Estos puertos conectan su UPS
a cualquier estacién de trabajo o servidor. Use con el software PowerAlert de
Tripp Lite y los cables incluidos para habilitar su computadora para guardar
automaticamente los archivos abiertos y apague el equipo durante un apagon.
Use también PowerAlert para monitorear una amplia variedad de condiciones de
la linea de CA y de operacion del UPS. Para mas informacién, consulte su
manual de PowerAlert o péngase en contacto con Soporte al cliente de

Tripp Lite. Consulte "Comunicaciones USB y Serial RS-232" en la seccion
Instalacion Opcional para las instrucciones de instalacion.

Puerto EPO (Apagado de Emergencia): su UPS cuenta con un puerto EPO que
puede usarse para conectar el UPS a un interruptor de cierre de contacto para
activar el apagado de emergencia del inversor. Consulte la seccion "Instalacion
Opcional".

Ranura auxiliar: retire el panel pequeno de la cubierta de esta ranura para
instalar accesorios opcionales a fin de monitorear y controlar su UPS en forma
remota. Para instrucciones de instalacion, consulte el manual del accesorio. Para
mas informacion, como una lista de productos disponibles de SNMP,
administracion de red y conectividad, pongase en contacto con Tripp Lite en
tripplite.com/support.

Breaker(s) de Alimentacion: Proteja un circuito eléctrico contra la
sobrecorriente generada por la carga del UPS. Si uno o mas breakers se dispara,
retire parte de la carga y entonces reestablézcalo(s) oprimiendo el (los)
breaker(s).

Tornillo de conexion a tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que
requiera una conexion de tierra en el chasis.
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Almacenamiento y Servicio

Almacenamiento

Antes de almacenar su UPS, apaguelo completamente: Con el UPS encendido y recibiendo energia
de la red publica, presione y sostenga por un segundo el botdn "ON/OFF/STANDBY" (sonara
brevemente una alarma una vez después que haya transcurrido el intervalo); a continuacion,
desconecte el UPS del tomacorriente de pared. Si almacena su UPS por un periodo prolongado,
recargue las baterias del UPS una vez cada tres meses: enchufe el UPS en un tomacorrientes de
pared; permita que cargue por 12 horas y después desconéctelo y vuelva a almacenarlo. Nota:
Después de enchufar el UPS, comenzaré a cargar automaticamente sus baterfas. Sin embargo, no
suministrara energia en sus tomacorrientes (vea la seccion de instalacion rapida). Si usted deja
sus baterias de su UPS descargadas por un periodo prolongado, sufrirdn una pérdida permanente
de capacidad.

Servicio
Antes de regresar su UPS para servicio, siga estos pasos:

1. Revise las instrucciones de instalacion y operaciéon en este manual para asegurar que el
problema de servicio no se origina por una mala lectura de las instrucciones. Compruebe
ademas que no esté(n) disparado(s) el(los) breaker(s) de circuito del Sistema UPS. Esta es la
causa mas comun de solicitudes de servicio que pueden ser atendidas con facilidad si se
siguen las instrucciones de reestablecimiento de este manual.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el UPS al distribuidor. En vez de
ello, péngase en contacto con Tripp Lite en tripplite.com/support. Un técnico de servicio
preguntara por el nimero de modelo del UPS, el nimero de serie y la fecha de compra.

3. Si el problema requiere servicio, el técnico le proporcionara un nimero de Autorizacion de
Devolucién de Material (RMA), que se requiere para el servicio. Si requiere empacado, el
técnico puede coordinar el envio del empaque adecuado. Empaque de manera segura el UPS
para evitar danos durante el transporte. No utilice capas de espuma de poliestireno para
empacar. Todo dano (directo, indirecto, especial, incidental o consecuencial) al UPS que se
produzca durante su transporte a Tripp Lite 0 a un Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite no
esta cubierto por la garantia. Los sistemas UPS enviados a Tripp Lite o un Centro de Servicio
Autorizado de Tripp Lite deben tener los cargos del transporte prepagados. Coloque el nimero
de RMA en el exterior del empaque. Si el sistema UPS esta dentro del periodo de garantia de 2
anos, adjunte una copia de su recibo de venta. Devuelva el UPS para servicio a través de un
transportista asegurado a la direccion proporcionada por el técnico de servicio de Tripp Lite.
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Reemplazo de la Bateria

En condiciones de uso normales, las baterias originales de su UPS duraran muchos anos. Antes de
reemplazar las baterias, consulte la seccién "Seguridad". Las baterias estas disenadas para
reemplazo Hot-Swap (es decir, dejando el UPS en modo ENCENDIDO), pero el personal de servicio
calificado puede querer poner el UPS en modo APAGADO antes de continuar.

Procedimiento

El Retire el Panel Frontal

H Desconecte las baterias

El Retire/Deseche las baterias
1 Agregue Baterias

RETIRE / REINSTALE

H Conecte las baterias RETIE / RENSTAL
Conecte los conectores: negro con
negro y rojo con rojo.

A Reinstale el Panel Frontal

JALE / EMPUJE
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Especificaciones

Modelo

SMX500RT1U

SMART500RT1U

Voltaje(s) nominal(es) y rango de
entrada

230V~, 187-265V~

120V~, 90-139V~

Frecuencia nominal de entrada y
tolerancia

50/60 Hz (+/- 5 Hz)

60 Hz (+/- 5 Hz)

Voltaje nominal de salida

230V~ Sinusoidal en modo
de lineay 230V~ PWM en
modo de respaldo por bateria

120V~ Sinusoidal en modo
de lineay 120V~ PWM en
modo de respaldo por bateria

Frecuencia nominal de salida

50/60 Hz (+/-0.5 Hz)

60 Hz (+/-0.5 Hz)

Regulacion del voltaje de salida
en modo en linea

230 V~ (+15%/ - 8%)

120 V~ (+16%/ - 14%)

Regulacién del voltaje de salida
en modo de respaldo por bateria

230V~ (+/-5%)

120V~ (+/-5%)

Potencia nominal de salida en
W/ VA:

300W / 500VA

300W / 500VA

Forma de onda de voltaje de
salida

Sinusoidal en modo en linea
y casi-sinusoidal (PWM) en
modo de respaldo por bateria

Sinusoidal en modo en linea
y casi-sinusoidal (PWM) en
modo de respaldo por bateria

Corriente méaxima de salida @ F.P | 2.17A @ 230V~ 4.2A @ 120V~
FR =0.6 FR =0.6
Eficiencia con carga nominal 97% 97%

Altitud maxima de operacion al
100% de la potencia nominal

2 000 m sobre el nivel del
mar

2 000 m sobre el nivel del
mar

Capacidad de sobrecarga
en linea

120% @ 5 minutos

120% @ 5 minutos

Capacidad de sobrecarga en
modo de respaldo por bateria

120% @ 5 minutos

120% @ 5 minutos

Limitacion de corriente

Entrada 7A

Entrada 10A

Tiempo de autonomia a plena
carga

3 minutos @ 300W

3 minutos @ 300W

Tiempo de recarga de la bateria

12 horas

12 horas

Tiempo de transferencia

2 milisegundos tipico (4
milisegundos max.)

6 milisegundos tipico
(10 milisegundos max.)

Tomacorrientes

5x tomacorrientes C13 con
respaldo por bateria, regu-
lacion y supresion de sobre-
tensiones; 1x tomacorriente
C13 solo para supresion de
sobretensiones

5x tomacorrientes 5-15R
con respaldo por bateria,
regulacién y supresion
de sobretensiones; 1x
tomacorrientes 5-15R
solo para supresion de
sobretensiones

Corriente maxima de entrada

A

10A
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Cumplimiento Regulatorio

Numeros de Identificacion de Cumplimiento Regulatorio

Para el propésito de certificaciones e identificacion de cumplimiento de las regulaciones y normas, su producto

Tripp Lite ha recibido un nimero de serie Unico. El nimero de serie se puede encontrar en la etiqueta de placa

de identificacién, junto con todas las marcas e informacion requeridas de aprobacion. Al solicitar informacion de
conformidad para este producto, refiérase siempre al nimero de serie. El nimero de serie no debe confundirse

con el nombre de la marca o el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estan sujetas a cambios sin
previo aviso. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente de los productos reales.

Notas sobre la etiqueta
Dos simbolos se usan en la etiqueta:
V~: Voltaje de CA

=: Voltaje de CD

Excelencia en
Manufactura

TRIPPLTE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. ° tripplite.com/support

26 21-10-019 933903 RevC

21-10-019-933903-Book.indb 26 10/14/2021 3:37:52 PM



Manuel de l'utilisateur

1U pour montage
en bati SmartPro

Onduleurs interactifs en lighe intelligents

SMX500RT1U
Série : AG-03AD

SMART500RT1U
Série : AG-03AA

Consignes de sécurité importantes

Montage
Installation rapide

Installation optionnelle

Fonctionnement de base

Entreposage et entretien
Remplacement des batteries
Caractéristiques techniques
Conformité réglementaire

English
Espanol
Pycckumn
Deutsch

TRIPP LITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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40
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Consignes de sécurité importantes A

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions importantes qui devraient étre respectées pendant l'installation,
l'utilisation et I'entreposage des onduleurs Tripp Lite. Le non-respect de ces avertissement annulera
la garantie.

Avertissements concernant le placement de l'onduleur

* La prudence est de rigueur au moment de soulever l'onduleur. En raison du poids considérable
de tous les onduleurs montés en bati, au moins deux personnes doivent participer a leur
soulévement et a leur installation.

* Installer l'onduleur a l'intérieur, a I'écart de I'numidité ou de la chaleur excessive, de la poussiére
ou de la lumiere directe du soleil.

* Pour une meilleure performance, la température ambiante prés de l'onduleur doit se situer entre
0 °C et 40 °C (entre 32 °F et 104 °F).

* Laisser suffisamment de place autour de I'onduleur pour avoir une bonne ventilation. Ne pas
obstruer ses évents ou les ouvertures du ventilateur.

Avertissements liés au branchement de I'onduleur

e L'onduleur contient sa propre source d'énergie (batterie). Les bornes de sortie peuvent étre sous
tension méme lorsque l'onduleur n'est pas branché a une alimentation CA.

e Brancher l'onduleur a une prise de courant CA correctement mise a la masse. Ne pas modifier
la fiche du systéme onduleur d'une fagon qui éliminerait la mise a la terre de I'onduleur. Ne pas
utiliser d'adaptateurs qui élimineraient la mise a la terre de l'onduleur.

¢ Ne pas brancher l'onduleur sur lui-méme, cela aura pour effet d'endommager l'onduleur et
d'annuler la garantie.

* Si l'onduleur est branché a une génératrice CA entrainée par moteur, la génératrice doit générer
une sortie filtrée, régulée en fréquence et classée pour ordinateurs.

Avertissements liés au branchement de I'équipement

¢ |l n’est pas recommandé d’utiliser cet équipement pour des appareils de survie ol une
défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer la défaillance de
I'appareil de maintien de la vie ou affecter de fagon majeure sa sécurité ou son efficacité.

* Ne pas brancher de parasurtenseurs ou de rallonges électriques a la sortie de l'onduleur. Cela
risquerait de surcharger l'onduleur, et annulerait la garantie du parasurtenseur et de l'onduleur.

Avertissements portant sur les batteries

* Les batteries peuvent présenter un risque de décharge électrique et de brllures causées par les
courants élevés des courts-circuits. Prendre les précautions appropriées. Ne pas jeter les
batteries dans le feu. Ne pas ouvrir I'onduleur ou les batteries. Ne pas créer de court-circuit ou
de pont entre les bornes de la batterie avec un objet quelconque. Débrancher et éteindre
l'onduleur avant de remplacer le ventilateur. Utiliser des outils ayant des poignées isolées. Il
n'existe aucune piéce réparable par l'utilisateur a l'intérieur de I'onduleur. Le remplacement de la
batterie devrait étre effectué uniquement par le personnel de service autorisé en utilisant des
batteries du méme type portant le méme numéro (batterie au plomb-acide scellée). Les batteries
sont recyclables. Se reporter aux codes locaux pour les exigences en matiere d'élimination ou aux
Etats-Unis seulement, composer le 1 800 SAV-LEAD ou 1 800 8-BATTERY (1-800-8-228-8379)
ou visiter www.call2recycle.org pour obtenir des renseignements sur le recyclage. Tripp Lite offre
une gamme complete de cartouches de batterie de remplacement pour onduleur. Visitez le site
Web tripplite.com pour trouver la batterie de remplacement qui correspond a votre onduleur.

¢ Pendant le remplacement a chaud de la batterie, I'onduleur ne fournira pas d'énergie de secours
en cas de panne de courant ou autres interruptions électriques.

* Ne pas faire fonctionner l'onduleur sans batteries.

28
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Consignes de sécurité importantes A

* Lorsque des modules de batteries externes sont ajoutés a certains modéles avec des
connecteurs de modules de batteries externes, raccorder uniquement des modules de batteries
recommandés par Tripp Lite de type et de tension corrects. Ne pas brancher ou débrancher les
modules de batteries lorsque I'onduleur s'alimente sur la batterie.

Monter I'équipement dans un bati a 2 ou 4 montants ou dans une enceinte pour bati. L'utilisateur
doit déterminer l'aptitude des matériaux et des procédures avant le montage. Si le matériel et les
procédures ne conviennent pas a l'application, communiquer avec le fabricant du bati ou de
l'enceinte pour bati. Les procédures décrites dans ce manuel visent les types communs de batis et
d'enceintes pour bati, elles peuvent ne pas convenir a toutes les applications.

Montage en bati a 4 montants
Les modeles d'onduleur incluent le matériel requis pour monter dans un bati a 4 montants.

E Attacher les oreilles de montage ¥ aux
trous de montage avant de I'équipement B
en utilisant les vis fournies . Les oreilles
devraient faire face vers l'avant.

A Avec l'assistance d'une autre personne au
besoin, soulever I'équipement et le monter
sur le bati. L'attacher en vissant la
quincaillerie appropriée [ 3 travers ses
oreilles de montage et dans les rails du
bati.

Montage en bati avec 2 montants (télécommunication)

En suivant la procédure ci-dessous, monter le modéle d'onduleur 1U dans des batis a 2 montants
avec la quincaillerie incluse.

1] Attacher les oreilles de montage B aux
trous de montage avant de l'onduleur B en
utilisant les vis fournies B. Les oreilles
devraient faire face vers l'arriere.

E Avec l'assistance d'une autre pesonne au
besoin, soulever l'onduleur, puis le fixer au
bati en passant les vis, les écrous et les
rondelles fournis B dans ses oreilles de
montage, puis dans les rails du bati.

10/14/2021 3:37:54 PM ‘



Montage en tour

Monter les modeles d'onduleur dans une

position en tour verticale en utilisant la

quincaillerie incluse. L'utilisateur doit déterminer
l'aptitude des matériaux et des procédures e
avant le montage.

Mettre I'onduleur sur le c6té avec le panneau
de commande/DEL sur le dessus. Attacher une
oreille de montage pour bati E¥ a chaque coté
de l'onduleur en utilisant les vis fournies [B].

Installation rapide

~

E1 Brancher l'onduleur dans une prise  /~
de courant sur un circuit dédié.*

e Raccorder l'entrée CA du SMX500RT1U
dans la prise en utilisant I'un des deux
cordons d'alimentation de 1,8 m C13 ou
C14 inclus, ou la raccorder avec un
cordon fourni par l'utilisateur.

¢ SMART500RT1U comporte un cable fixe.

REMARQUE! Une fois branché a une prise CA
sous tension, l'onduleur (en mode « Attente »)
commencera automatiquement a recharger ses
batteries, mais n'alimentera ses prises qu'une fois
linterrupteur placé en position « ON » (marche)
(voir 'étape 3 ci-dessous).

Remarque : 'onduleur fonctionnera correctement
dés le démarrage initial. Cependant, la durée de
fonctionnement maximale de la batterie de
l'appareil ne sera accessible qu'une fois chargée
pendant 24 heures.

AN

* Voir les caractéristiques techniques pour obtenir
les exigences relatives a lintensité du circuit.
** Le voyant a DEL BATTERY CHARGE (charge de
la batterie) sera le seul voyant & DEL allumé.

SMART500RT1U illustré

30
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Installation rapide

E Brancher I'équipement a l'onduleur.*

[
¢ Pour SMX500RT1U, utiliser le second
des deux cordons d'alimentation de 1,8

m C13 ou C14 inclus pour raccorder

I'équipement a l'onduleur ou effectuer le

raccordement avec un cordon fourni par E SMX500RTLU illustré

l'utilisateur.

¢ Tripp Lite peut aussi fournir des cordons ° TP PP PP L PLOLSLOLLIIR
d'alimentation supplémentaires. Visitez D = D B = D = D = D
tripplite.com. © = = = =

w ‘SURDEOUTLET __ SWITCHED OUTLER

* L'onduleur n'est congu que pour supporter
I'équipement électronique. L'onduleur deviendra
surchargé si la valeur VA nominale totale pour tout
I'équipement branché dépasse la capacité de

SMART500RT1U illustré

sortie de l'onduleur (voir Caractéristiques
techniques). Pour trouver la valeur VA nominale
des équipements, consulter leur plague
signalétique. Si cette valeur est présentée en
ampeéres, multiplier le nombre d’ampéres par la
tension de l'onduleur pour déterminer la valeur VA.
Par exemple : pour SMARTS500RT1U,

1 amp x 120 V = 120 VA, pour SMX500RT1U,
1 amp x 230V = 230 VA. En cas
dincertitude a savoir si les sorties de l'onduleur
sont surchargées, consulter la description du
voyant a DEL « OUTPUT LOAD LEVEL » (niveau
de charge des sorties).

H Mettre I'onduleur sous tension. g:m

2

%O
oo
£ o

Appuyer et maintenir le bouton « ON/OFF/ mﬁ-@ 9
STANDBY » (marche/arrét/attente) pendant T
une seconde. L'alarme se fera entendre Q )
brievement (une fois), apres le délai d'une
seconde. Relacher le bouton. B
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Installation optionnelle

Ces connexions sont optionnelles. L'onduleur fonctionnera correctement sans ces

connexions.
(1] En série UStB et RS-232 g %
ommunications - %
=S E o g

Utiliser le cable USB inclus (voir EY) ou de
série DB9 (voir E&) pour connecter le port
de communication de l'ordinateur au port
de communication de l'onduleur. Sur
l'ordinateur, installer le logiciel PowerAlert
de Tripp Lite compatible avec le systeme
d'exploitation de l'ordinateur. L'onduleur

peut comporter des ports de fjo"o"o%uo"o Y o0eo||(a

SMX500RT1U
illustré

communications supplémentaires. Ces @ B Edl e
ports peuvent aussi étre connectés a ~_
d'autres ordinateurs sur lesquels le logiciel \‘/
PowerAlert® a été installé. Veuillez
consulter le manuel PowerAlert pour obtenir
plus de renseignements.

SMX500RT1U

m illustré

E Connexion du port EPO § e © ==
Cette caractéristique en option se rapporte <& ﬁ 0 82
seulement aux applications qui nécessitent = X

une connexion a un circuit d'arrét d'urgence
(EPO) d’une installation. Lorsque l'onduleur

est connecté & ce circuit, cela permet la ?l{

mise hors tension d'urgence de I'inverseur

de l'onduleur. SMX500RT1U

A I'aide du cable fourni, brancher le port m illustré J
EPO de I'onduleur (consulterBZ)) & un

commutateur fourni par I'utilisateur, G’TION 1: USER-SUPPLIED NORMALLY CLOSED swncn\

normalement fermé ou normalement ouvert

. . . 4-5 JUMPER
selon le diagramme du circuit (consulter E&). 3 o

N ot | ¢ g « IN.C.EPOSWITCH
Remarque : le port d'arrét d'urgence (EPO) n’est PLUG 4—2—|;\0/0—|
pas un parasurtenseur de ligne téléphonique; ne o connecrion

pas brancher une ligne téléphonique a ce port.

OPTION 2: USER-SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

N.O. EPO SWITCH

o

A

A

5

4

R 3
PLUG N
2 NO CONNECTION

32

21-10-019-933903-Book.indb 32 10/14/2021 3:37:56 PM



Fonctionnement de base

Interface DEL
ONONONOXNO)
by ol o o g

A

VA
©) LY

Boutons (panneau avant)

Bouton « ON/OFF/STANDBY » (marche/arrét/attente)

I * Pour mettre I'onduleur sous tension : avec l'onduleur branché dans une
prise murale CA sous tension*, appuyer sur le bouton « ON/OFF/STANDBY »

(marche/arrét/attente) et le maintenir enfoncé pendant une seconde.**
Relacher le bouton. Si I'alimentation électrique est absente, l'onduleur peut
étre « démarré a froid » (c.-a-d. le mettre en marche et fournir du courant
pendant une période de temps limitée a partir de ses batteries***) en
appuyant et en maintenant le bouton « ON/OFF/STANDBY » pendant une
seconde.**

* Pour mettre I'onduleur hors tension : avec I'onduleur sous tension et
recevant du courant du secteur, appuyer et maintenir le bouton « ON/OFF/
STANDBY » (marche/arrét/attente) pendant une seconde.** Débrancher
ensuite l'onduleur de la prise murale. L'onduleur sera alors totalement arrété
(OFF).

* Aprés avoir branché l'onduleur dans une prise de courant CA sous tension, l'onduleur (en

mode « Standby » (attente)) chargera automatiquement ses batteries, mais ne va pas

alimenter ses sorties jusqu'a ce qu'il soit mis sous tension. ** L'alarme se fera brievement
entendre une fois, une fois lintervalle défini écoulé. *** Si entierement chargé.

Bouton « MUTE/TEST » (sourdine/test)

Pour mettre les alarmes de I'onduleur en sourdine (ou « Mute ») : appuyer
brievement et relacher le bouton MUTE/TEST (sourdine/test).

Pour effectuer un autotest : Avec I'onduleur branché et sous tension, appuyer
sur bouton MUTE/TEST (sourdine/test) et le maintenir enfoncé pendant deux
secondes.* Continuer a garder le bouton enfoncé jusqu'a ce que l'alarme se
fasse entendre plusieurs fois et que l'onduleur effectue un autotest. Consulter «
Results of a Self-Test » (résultats d'un autotest) ci-dessous.

Remarque : I'équipement peut rester connecté pendant un autotest. L'onduleur, par contre,
n'effectuera pas un autotest s'il n'est pas sous tension (voir la description du bouton « ON/
OFF/STANDBY » (marche/arrét/attente)).

MISE EN GARDE! Ne pas débrancher I'onduleur pour vérifier ses batteries.
Cela aura pour effet d'éliminer la mise a la terre de sécurité et risque
d'introduire une surtension dommageable dans les connexions de réseau.
* ['alarme se fera brievement entendre une fois, une fois l'intervalle défini écoulé.

Résultats d'un autotest : le test dure environ 10 secondes et l'onduleur
passe en mode batteries pour tester sa capacité de charge et la charge de la
batterie.

¢ Si le voyant DEL « OUTPUT LOAD LEVEL » (niveau de charge de sortie) rouge
demeure allumé et si l'alarme continue a se faire entendre aprés le test, les
prises de 'onduleur sont surchargées. Pour éliminer la surcharge, débrancher
certains des appareils et effectuer l'autotest a plusieurs reprises jusqu'a ce
que le voyant DEL « OUTPUT LOAD LEVEL » (niveau de charge de sortie)
rouge s'éteigne et que l'alarme ne se fasse plus entendre.
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Fonctionnement de base

DANGER ! Toute surcharge qui n'est pas immédiatement corrigée suite a
un autotest peut amener l'onduleur a se mettre hors tension et a
cesser de fournir de la puissance de sortie dans le cas d'une panne
d'électricité ou d'une chute de tension du secteur.

* Si le voyant a DEL « BATTERY WARNING » (avertissement de la batterie)
demeure allumé et que l'alarme continue de se faire entendre apres le test,
les batteries de l'onduleur doivent étre rechargées ou remplacées. Permettre
a l'onduleur de se recharger sans interruption pendant 12 heures et répéter
l'autotest. Si le voyant a DEL demeure allumé, communiquer avec Tripp Lite
pour obtenir du service. Si les batteries de l'onduleur ont besoin d'étre
remplacées, visiter tripplite.com pour déterminer la batterie de
remplacement Tripp Lite spécifique a votre onduleur.

Témoins (panneau avant)

Toutes les descriptions des témoins s'appliquent lorsque l'onduleur est branché dans une prise
murale et qu'il se trouve sous tension.

DEL « POWER » (alimentation) : ce voyant a DEL vert s'allume en continu
lorsque l'onduleur est sous tension et qu'il fournit de la puissance CA a
I'équipement connecté a partir d'une source d'alimentation. Le voyant a DEL
clignote et une alarme se fait entendre (4 bips courts suivis d'une pause) pour
indiquer que l'onduleur fonctionne a partir de ses batteries internes au cours
d'une panne d'électricité ou une chute de tension importante du secteur. Si la
panne d'électricité ou la chute de tension importante du secteur est prolongée, il
est recommandé de sauvegarder les fichiers et de mettre I'équipement hors
tension étant donné que l'alimentation des batteries internes s'épuisera
éventuellement. Voir la description du voyant a DEL « BATTERY CHARGE » (charge
des batteries) ci-dessous.

(— ) DEL « VOLTAGE CORRECTION » (correction de la tension) ce voyant a DEL
vert s'allume en continu chaque fois que l'onduleur corrige automatiquement une
\/\ I haute ou une basse tension CA sur la ligne publique de transport d'énergie sans
l'aide de l'alimentation par batteries. L'onduleur émettra également un faible
—J cliquetis. Ce sont des opérations automatiques normales de l'onduleur, aucune
mesure n'est requise de la part de l'utilisateur.

(— ) Voyant a DEL « OUTPUT LOAD LEVEL » (niveau de charge de sortie) : ce
voyant a DEL multicolore indique la charge électrique approximative de
I'équipement branché aux sorties de l'onduleur. Il passera du vert (faible charge)
au jaune (charge moyenne) au rouge (surcharge). Si le témoin DEL est rouge

—/ (allumé en continu ou clignotante), supprimer immédiatement la surcharge en
débranchant une partie de I'équipement des sorties jusqu'a ce que la DEL passe
du rouge au jaune (ou vert). DANGER ! Toute surcharge qui n'est pas
immeédiatement corrigée par I'utilisateur peut amener l'onduleur a se mettre hors

tension et a cesser de fournir de la puissance de sortie dans le cas d'une panne
d'électricité ou d'une chute de tension du secteur.

Voyant a DEL « BATTERY CHARGE » (charge de la batterie) : lorsque
I'onduleur fonctionne a partir du courant du secteur, ce voyant a DEL indique
I'état approximatif de la charge des batteries internes de I'onduleur : rouge
indique que les batteries commencent a se charger; jaune indique que les
batteries sont chargées a environ la moitié de leur capacité; et vert indique que
les batteries sont complétement chargées. Lorsque I'onduleur fonctionne a partir
de la puissance des batteries durant une panne d'électricité ou une chute de
tension importante du secteur, ce voyant a DEL indique la quantité approximative
d'énergie (affectant en fin de compte le temps d'exécution) que les batteries de
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Fonctionnement de base

I'onduleur vont fournir : rouge indique un faible niveau d'énergie; jaune indique
un niveau moyen d'énergie et vert indique un haut niveau d'énergie. Etant donné
que la performance d'exécution de toutes les batteries de l'onduleur va
graduellement s'épuiser avec le temps, il est recommandé d'effectuer
périodiqguement un autotest (voir la description du bouton MUTE/TEST (sourdine/
test)), afin de déterminer le niveau d'énergie des batteries de I'onduleur AVANT
gu'une panne d‘électricité ou une chute de tension importante du secteur ne se
produise. Pendant une panne d'‘électricité prolongée ou une chute de tension
importante du secteur, il est recommandé de sauvegarder les fichiers et de
mettre I'équipement hors tension étant donné que l'alimentation des batteries
s'épuisera éventuellement. Lorsque le témoin DEL passe au rouge et que l'alarme
se fait entendre en continu, cela indique que les batteries de I'onduleur sont
presque épuisées et que la mise hors tension de l'onduleur est imminente.

Voyant a DEL « BATTERY WARNING » (avertissement de la batterie) : ce
voyant a DEL passe au rouge et une alarme se fait entendre de fagon
intermittente aprés un autotest (voir la description du bouton « MUTE/TEST »
(sourdine/test)) pour indiquer que les batteries de I'onduleur ont besoin d'étre
rechargées ou remplacées. Permettre a l'onduleur de se recharger sans
interruption pendant 12 heures et répéter l'autotest. Si le voyant a DEL demeure
allumé en continu, contacter Tripp Lite pour obtenir du service. Si les batteries

de l'onduleur doivent étre remplacées, visiter tripplite.com pour déterminer la
batterie de remplacement Tripp Lite spécifique a votre onduleur.

Autres fonctionnalités de I'onduleur (panneau arriére)

(————— ) Prises CA : l'onduleur comporte des prises C13 (SMX500RT1U) ou des prises

) NEMA 5-15R (SMART500RT1U). Ces prises électriques fournissent a vos
équipements branchés une alimentation électrique CA en fonctionnement normal
et un courant de la batterie pendant les pannes d'électricité ou les chutes de

T tension. L'onduleur protege I'équipement branché a ces prises contre les
surcharges dommageables et les bruits de circuit. Si une connexion USB ou de
H E] série est connectée a l'onduleur, I'équipement connecté peut étre réinitialisé a
distance en mettant hors tension et sous tension les prises en utilisant le logiciel
N PowerAlert de Tripp Lite. Certains modéles sont également équipés de prises
— étiquetées « UNSWITCHED » (non commutée) qui ne peuvent par étre mises hors

NEMA 5-15R tension a distance.

Ports de communication (USB ou RS-232) : ces ports connectent votre
onduleur a toute station de travail ou tout serveur. lls doivent étre utilisés avec le
logiciel PowerAlert de Tripp Lite et les cables inclus pour permettre a l'ordinateur
de sauvegarder automatiquement les fichiers ouverts et de mettre I'équipement
hors tension pendant une panne d'‘électricité. Le logiciel PowerAlert peut
également étre utilisé pour surveiller une grande variété de conditions de
fonctionnement de l'alimentation de la ligne CA et de I'onduleur. Consulter le
manuel du logiciel PowerAlert ou communiquer avec le service a la clientéle de
Tripp Lite pour obtenir plus de renseignements. Consulter « Communications en
série USB et RS-232 » dans la section « Connexions optionnelles » des
instructions d'installation.

Port d'arrét d'urgence (EPO) : I'onduleur comporte un port d'arrét d'urgence
(EPO) qui peut étre utilisé pour connecter l'onduleur @ un commutateur de
fermeture de contact pour permettre I'arrét d'urgence de l'inverseur. Consulter la
section « Installation facultative ».
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Fonctionnement de base

Fente pour accessoires : retirer la petite plague qui couvre la fente pour
B‘ installer des accessoires en option pour la surveillance et la gestion & distance de

l'onduleur. Consulter le manuel de I'accessoire pour obtenir des instructions

d'installation. Communiquer avec Tripp Lite a tripplite.com/support pour obtenir
)

plus de renseignements, y compris une liste des SNMP et des produits de
gestion de réseau et de connectivité disponibles.

Disjoncteur(s) d'entrée : protege le circuit électrique des surintensités causées
par la charge de l'onduleur. Si un ou plusieurs de ces disjoncteurs se
déclenchent, retirer une partie de la charge, puis bréarmer le ou les disjoncteurs
en les enfongant en place.

Vis de mise a la terre : utiliser cette vis pour brancher tout équipement
O nécessitant une mise a la terre au chassis.
—

Entreposage et entretien

Entreposage

Avant d'entreposer l'onduleur, le mettre complétement hors tension : avec l'onduleur sous tension et
recevant du courant du secteur, appuyer sur le bouton « ON/OFF/STANDBY » (marche/arrét/attente)
et le maintenir enfoncé pendant une seconde (une alarme se fera brievement entendre une fois,
une fois lintervalle défini écoulé); débrancher alors l'onduleur de la prise murale. Si l'onduleur est
entreposé pour une période prolongée, recharger les batteries de l'onduleur une fois tous les trois
mois : brancher l'onduleur sur une prise murale, le laisser recharger pendant 12 heures, puis le
débrancher avant de l'entreposer a nouveau. Remarque : une fois que l'onduleur est branché, il
commence automatiquement a charger ses batteries. Toutefois, il n'alimentera pas ses prises
(consulter la section Installation rapide). Si les batteries de l'onduleur sont laissées déchargées
pendant une période de temps prolongée, cela nuira a leur capacité de fagon permanente.

Entretien
Avant de retourner l'onduleur pour réparation, suivre les étapes ci-dessous :

1. Revoir les procédures d'installation et de fonctionnement du présent manuel, afin de s'assurer
que le probleme ne vient pas d'une mauvaise interprétation des instructions. Vérifier également
que le(s) disjoncteur(s) de I'onduleur n'est pas/ne sont pas déclenché(s). Il s'agit de la cause
premiére des demandes de service qui peuvent étre facilement résolues en suivant les
instructions concernant le réarmement dans le présent manuel.

2. Si le probléeme persiste, ne pas communiquer avec ou retourner l'onduleur au concessionnaire.
Visiter plutdt Tripp Lite a tripplite.com/support. Un technicien en entretien vous demandera le
numéro de modele, le numéro de séries et la date d'achat de I'onduleur.

3. Si le probleme nécessite un service d'entretien, le/la technicien(ne) va émettre un numéro
d'autorisation de retour de marchandise (RMA) qui est requis pour le service. Si vous avez
besoin d'emballage, le/la technicien(ne) peut prendre les dispositions nécessaires pour vous
envoyer l'emballage approprié. Emballer avec soin I'onduleur afin d'éviter tout dommage
pendant l'expédition. Ne pas utiliser de billes de mousse pour I'emballage. Tout dommage
(direct, indirect, particulier, accidentel ou consécutif) encouru par l'onduleur pendant le transport
a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite n'est pas couvert par la garantie. Les
frais liés au transport des onduleurs expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé
Tripp Lite doivent étre prépayés. Inscrire le numéro de RMA a l'extérieur de I'emballage. Si
l'onduleur produit est expédié pendant la période de garantie de 2 ans, joindre une copie de du
recu de caisse. Retourner l'onduleur pour réparation en faisant appel au service d'un
transporteur assuré a l'adresse fournie par le/la technicien(ne) en entretien de Tripp Lite.
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Remplacement des batteries

Dans des conditions normales, les batteries originales de I'onduleur dureront plusieurs années.
Consulter la section « Sécurité » avant de remplacer les batteries. Les batteries sont congues pour
un remplacement a chaud (c.-a-d. en laissant I'onduleur en marche, mode ON), mais le personnel
d'entretien qualifié peut souhaiter placer I'onduleur en mode OFF (arrét) avant de procéder au
remplacement.

Procédure

E1 Retirer le panneau avant

H Débrancher les batteries

El Retrait/élimination des batteries
B Ajouter des batteries

RETIRER / REMETTRE
LE PANNEAU AVANT EN PLACE

H Raccorder des batteries
Attacher les connecteurs :

noir avec noir et rouge avec rouge.

[ Remettre le panneau avant en place.

TIRER / POUSSER
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Caracteristiques techniques

Modele

SMX500RT1U

SMART500RT1U

Tension(s) nominale(s)
en entrée et portée

230 V~, 187-265 V~

120 V~, 90-139 V~

Fréquence d'entrée
nominale et tolérance

50/60 Hz (+/- 5 Hz)

60 Hz (+/- 5 Hz)

Tension nominale en
sortie

230 V~ sinusoidal en mode
ligne et 230 V~ quasi-sinusoidal
(PWM) en mode batterie

120 V~ sinusoidal en mode ligne
et 120 V~ quasi-sinusoidal (PWM)
en mode batterie

Fréquence nominale
en sortie

50/60 Hz (+/-0,5 Hz)

60 Hz (+/-0,5 Hz)

Régulation de la
tension de sortie en
mode ligne

230V~ (+15%/ - 8 %)

120 V~ (+16 %/-14 %)

Régulation de la
tension de sortie en
mode batterie

230 V~ (+/-5 %)

120 V~ (+/-5 %)

Puissance nominale en
sortie en W/VA :

300 W /500 VA

300 W/ 500 VA

Forme d'onde de
tension en sortie

Sinusoidal en mode ligne et quasi-
sinusoidal (PWM) en mode batterie

Sinusoidal en mode ligne et quasi-
sinusoidal (PWM) en mode batterie

charge nominale

Courant maximal en 2,17 A @ 230 V~ 42 A @ 120 V~
sortie a PF. PF.= 0,6 PF. = 0,6
Efficacité avec 97 % 97 %

Altitude maximale
de fonctionnement
a 100 % de la
puissance nominale

2 000 m au-dessus du niveau de
la mer

2 000 m au-dessus du niveau de
la mer

Capacité de
surcharge en ligne

120 % a 5 minutes

120 % a 5 minutes

Capacité de surcharge
en mode batterie

120 % a 5 minutes

120 % a 5 minutes

Limitation de courant

Entrée 7 A

Entrée 10 A

Autonomie a pleine
charge

3 minutes a 300 W

3 minutes a 300 W

Temps de recharge
de la batterie

12 heures

12 heures

Temps de transfert

2 millisecondes typiquement (4
millisecondes max.)

6 millisecondes typiquement (10
millisecondes max.)

Prises

5 prises C13 avec batterie de
secours, régulation et surtension;
1 prise C13 uniquement pour
les surtensions

5 prises 5-15R avec batterie de
secours, régulation et surtension;
1 prise 5-15R uniquement pour les
surtensions

Courant d'entrée
maximal

TA

10A
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Conformité réglementaire

Numéros d'identification de certification de conformités

A des fins de certification de conformité réglementaire et diidentification, un numéro de série unique a été
attribué a votre produit Tripp Lite. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les
renseignements requis se trouvent sur la plaque signalétique du produit. Lors d'une demande de renseignements
concernant la conformité de ce produit, toujours se reporter au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas
étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont modifiables
sans préavis. Les produits réels peuvent différer Iégerement des photos et des illustrations.

Remarque au sujet de I'étiquetage
Deux symboles sont utilisés sur I'étiquette :
V~ : tension CA

= tension CC

25

D'excellence
Industrielle

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support

39 21-10-019 933903 RevC

21-10-019-933903-Book.indb 39 10/14/2021 3:37:57 PM



PykoBocTBO NnoJsib3oBaTenA

MCKYCCTBEHHOrO NHTEeJJIeKTa
cepuun SmartPro Bbicoton 1U

JInHenHo-NHTepaKTUBHbIE cToeuYHble UBIT ¢ anemeHTamun

SMX500RT1U

Cepusa: AG-03AD

SMART500RT1U
Cepusa: AG-03AA

BakHble YKa3aHuA no TexHuke 6e3onacHoCTU

MoHTax

MopAAoK 6bICTPOI YCTAaHOBKM

YcTaHOBKa ONMUMOHANbHbIX JIEMEHTOB
OCHOBHOW peXXnm paboTbl

XpaHeHue N TeXHNYeCcKoe o6cnyKnBaHue

3ameHa 6aTtaperi

TexHNuYeckne xa PaKTePUCTUKN

Cobn loaeHne yCtaHOBNIEHHbIX HOPM

English

Espafiol
Francais
Deutsch

EAL

TRIPP LITE ®
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Ba)kHble yKa3aHus No TexHuKe 6e3onacHocTu

COXPAHUTE HACTOALLUUE YKA3AHUA

B HacToAlem pyKoBOACTBE COAePXKaTCA Ba)KHble yKasaHVA W npepynpexpaeHus, KoTopble HeobXofumo
cobrniopaTb B NpoLiecce ycTaHOBKM, dKCnayaTaumm n xpaHenusa scex UBIM mapku Tripp Lite. UrHoprpoBaHue
3TUX NpeAynpexAeHnit MOXeT NPUBECTN K aHHYIMPOBaHMIO rapaHTuN.

MpepynpexpaeHna oTHOCUTENbHO MecTa pa3mewienus UBIM

- Mpwn nogbeme MBI npoasnainte 0CTOPOXKHOCTb. [PUHMMAA BO BHYMaHMe CyLLeCTBEHHbIN BEC CTOUHbIX
MBI, npy nogbeme 1 ycTaHOBKe NOAOGHBIX CUCTEM CleflyeT 3afieICTBOBaTb He MeHee ABYX YeNOBeK.

« YctaHaBnuBaiiTe VBM B 3aKpbITOM MOMELLEHVN BAANY OT UCTOYHMKOB M36bITOYHON BNaru, Tenna, Nbiim un
NPSAMOro CONTHEYHOTO CBeTa.

« [ina obecneyeHns MaKCManbHOM NPOU3BOANTENBHOCTY NOALEPXKUBANTE TEMMEPATYPY OKPY»KaIOLLEro
BO3/lyXa B Anana3oHe oT 0 go 40°C.

« Co Bcex ctopoH VBl Heobxoammo obecneunTb JOCTaTOUHO CBOGOAHOTO NPOCTPAHCTBA ANA €ro
Haanexaulero npoBeTprBaHUA. 3anpeuJ,aeTCﬂ 3aKpblBaTb BEHTUIALUMOHHbIE OTBEPCTUA U MpOoeMbl ANnA
BEHTUIATOPOB B KOPMyce NOCTOPOHHMM NpeamMeTamu.

MpepynpexpaeHna oTHocuTeNbHO noaKnovyeHua UbIM

« IBIM nmeeT B cocTaBe COGCTBEHHDBIN UCTOYHMK dHeprun (b6aTapeto). BbIxoaHble 3aXKMbl yCTPOWCTBa MOTYT
Haxo4MUTbCA NOJ HaNPsXXeHVEM Aaxe Noc/e OTKNIOYEHNA YCTPOMCTBA OT CETU NePEMEHHOIO ToKa.

« Mopkntovaiite MBI K Hagnexalmm o6pa3om 3a3eMneHHON Po3eTKe CeT NepemMeHHOro Toka. 3anpellaeTcs
BbINOSHATL MoAnMKaLMio WTencenbHon Bunku VBN kakum-nn6o cnocobom, npu Kotopom byaet
yCTpaHeHa BO3MOXXHOCTb nopakntoueHus MBI K 3a3emneHnto. 3anpeLyaeTca 1Ncnosib3oBaTb NePeXofHNKM,
npv NpYMeHeHUK KOTopbix ByfeT ycTpaHeHa BO3MOXHOCTb noaknioueHnsa UBI K 3azemneHuio.

« 3anpelyaeTca BkntoyaTb MBI B COBCTBEHHYIO BLIXOAHYIO PO3ETKY; 3TO NPUBEAET K noBpexaeHuio VB n
yTpaTe rapaHTuu.

« Mpu nopkntoueHnn MBI K reHepaTopy nepemeHHOro Toka ¢ NPYBOLOM OT iBUraTens Heo6XoaAnMo
obecneunTb GpUAbTPALINIO U PEryNINPOBKY YacTOTbl Ha BbIXOAE TaKOrO reHepaTopa CorflacHO Hopmam,
NMPVHATLIM ANIA KOMMbIOTEPHOTO 060PYAOBaHMA.

npeAynpe)Kneva OTHOCUTEeJIbHO NogKJvyeHna oGopyqosava

+ He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHne AaHHOro 060PYAOBaHNA B CUCTEMAX XKU3HeobecneyeHns, rae ero
BbIXOZ U3 CTPOA NPeAnoNoXnTENIbHO MOXET NPUBECTN K Nepeboam B paboTe obopyaoBaHuA
XM3HeobecrneyeHUn Unn B 3HaYNTENbHOW Mepe CHU3UTb ero 6e30MacHOCTb UK 3GPeKTUBHOCTb.

« He nogknioyaiite ceteBble GuAbLTPbI UK Kabenu-yanuHutenn K soixogy VBM. 3To MoXeT npuBecT K
neperpyske VBl c notepelt rapaHTWii Kak Ha ceTeBoi GpunbTp, Tak 1 Ha VBT,

MpeaynpexaeHna oTHocuTenbHo 6aTapei

- BaTapen MoryT ABNATLCA NCTOYHUKOM OMACHOCTY 3NEKTPUYECKOrO YAapa, a TakxKe BOCMlaMeHeHNA B
pesynbTaTe KOPOTKOro 3amblkaHuA. Cobniofaiite COOTBETCTBYIOLLME MePbI MPEAOCTOPOXKHOCTN. He
yTUnusupyiTe 6atapen nytem cxuranua. He BckpbiBaiite kopnyca VBIM unn 6atapeit. 3anpeliaetca
3aMblKaTb U COEAVHATL Knemmbl 6aTapelt C ncnonb3oBaHeM Kakoro-nmbo npeamerta. Mepep 3ameHomn
6atapeli Bbiknioyaiite VIBIM 1 oTknlouaiite ero ot ceTu. icnonb3yiiTe MHCTPYMEHTbI C M30IMPOBaHHbIMU
pyykamu. BHyTpu MBI HeT feTaneit, obcnyKnBaembix nonb3oBaTtenem. 3ameHa 6atapeil AomKHa
NPOW3BOANTLCA aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM MEPCOHANIOM C UCMOMIb30BaHVeM 6aTapeil aHanorMyHoro Tuna
(repMeTUYHbIX CBUHLIOBO-KVUCIOTHBIX aKKYMYNATOPHbIX 6aTapeii) 1 B TOM e KonnyecTse. batapen npurogHbl
[nA BTOpUYHOI NepepaboTku. TpeboBaHMUA MO yTUNM3ALUM COAEPKATCA B MECTHbIX HOPMaXx 1 Npasunax,
MHPOPMaLMIO O MOPAAKe YTUAM3ALIMN MOXHO NonyunTb no Ten. 1-800-SAV-LEAD unun 1-800-8-BATTERY
(1-800-8-228-8379) (tonbko B CLLA), a Takxe Ha caiiTe www.call2recycle.org. KomnaHusa Tripp Lite npegnaraet
MOJHbIV ACCOPTUMEHT CMEHHbIX 6aTapelHbix KapTpugkeii (R.B.C.). MoceTute Beb-ctpanuuy Tripp Lite no
appecy tripplite.com, rae MoXHO nopobpaTtb CMeHHYto 6aTapeto AnA KOHKpeTHol mogenw UBI.

« Mpu 3ameHe 6aTapeii B npouecce paboTbl VB He obecneunBaeT pe3epBHOro 3NeKTPONUTaHNA B Cllyyae
OTKNIOYEHUA SNEKTPUYECTBA NN APYrUX NepeboeB SHEProcHabXeHnA.

« He akcnnyatupyiite UBIM 6e3 6atapei.

« Mpu NoAKNoYEHNN BHELHNX 6/TOKOB aKKyMyNIATOPHbIX 6aTapeil K HeKoTopbiM Mogenam MBI, ocHalleHHbIM
COOTBETCTBYIOLMMY pa3beMamu, NCMONb3YiiTe TONbKO 6NOKM akKyMynATOPHbIX 6aTapell NoAXoaaLLmnX
Mopenen C COOTBETCTBYIOLMMI XapaKTePUCTUKaMM HaNPaXKeHNsA, pekoMeHyeMble kKomnaHmen Tripp Lite.
3anpeLyaeTca NOAKNOYaTb UKW OTKIIOUATb BIOKM akKyMynATOpHbIX 6aTapeit npu pabote MBI ot 6atapen.
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YcTaHOBKa 060pyA0oBaHUA [OMKHA NPOMN3BOAUTLCA B OOHOPAMHbIE VN iBYXPaMHble CTOMKM NGO WKadbl.
Monb3oBatenb [JOMKeH YCTaHOBUTb NPUIrOAHOCTb OCHACTKI 1 NpeanonaraeMbix npoueayp Ao Havyana
MOHTaxa. Ecniv ocHacTKa v npoLefypbl He COOTBETCTBYIOT YCNIOBKAM MCMNONb30BaHUA 060pYAOBaHMA,
CBAXKUTECH C NPOW3BOAMTENIEM CBOEI CTOMKU UM CTOEYHOTO WKada. OnvcaHHble B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
npouenypbl NpeAHasHaueHbl AnA 06bIUHBIX TUMOB WKAapOB 1 MOTYT HE NMOAXOAUTD [ BCEX Lieneit
NPVIMEHEHNA.

MoHTaX B AByXpaMHYI0 CTOIIKY

Mogenwn VBl KoMNNeKTyIoTCA OCHACTKOW, HEOOXOANMON ANA NX MOHTaXa B ABYXPaMHYIO CTOMKY.

n 3aKpenuTe MOHTaXKHbI€ MPOYLUMHbI (A3
nepeAHNX MOHTaXKHbIX OTBEPCTUAX CBOErO
obopynosaHua B ¢ nomouwbio noctaensembix 8
Komnnekte BrHTOB K& MpoyLNHbI AOMKHDI
6bITb OOpaLLeHbl Briepes.

E Mpy Heob6xoaMMOCTI 06PATMBLLUCH 33
MOMOLLbI0, NOAHNMUTE CBOe 060PYAOBaHNME 1
BMOHTUPYTe ero B WKad. 3aKkpenuTe ero nytem
NPVIBMHYMBAHVA K HaNpaBnaowWwmm Wwkada c
MCMOSb30BaHVEM COOTBETCTBYHOLLMNX
KpenexXHbix n3aenui (D] yepes MOHTaXHble
NPOYLUVHbI.

MoHTax B oiHOpaMHY10 (TeleKOMMYHUKaLNOHHYIO) CTOMKY

YctaHosuTe MBI BbicoTOM 1U B OfHOPaMHYI0 CTOINKY C MOMOLLbIO OCHACTKW, BXOAALLEN B KOMMEKT, COrflacHO
OnNMnCaHHOW HXe npoLeaype.

II 3aKpenuTe MOHTAXXHbIE MPOYLUMHbI (A3
nepeaHNX MOHTaXKHbIX OTBepCTUAX ceoero VMBI
B ¢ nomouybio nocraBnsembix B KOMMeKTe
suntos . MpoyLnHbI AOMXKHbI ObITb OOpaLLeHbl
Hasap.

E Mpn HeO6XOAUMOCTM 06PATUBLLIMCH 3a MOMOLLBIO,
nogHummTe VB 1 3akpenwuTe ero B CTolike,
NPOAEB BUHTbI, FAKK 1 Waiibbl B exopswme
KOMMJIEKT, Yepes ero MOHTaXHble MPOYLUMHbI B
CTOEUHbIE LWWHbI.
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BepTuKanbHbI MOHTaX

YctaHosuTe VBl B BepTMKanbHOe NoNoXeHne ¢
MOMOLLbIO OCHACTKY, BXOASALLEN B KOMIJIEKT.
Monb3oBatenb JOMKEeH YCTaHOBUTb NPUTOAHOCTb
OCHACTKM 1 NpeAnonaraemMbix npoueayp 40 Havana
MOHTaXa. LSS

YctaHoBuTe VB Taknm 06pa3om, 4Tobbl Ta CTOPOHa,
C KOTOPOW pacrnosiaraloTc CBeTOANOAHbIe
MHAMKATOPbI / NaHenb ynpasneHus, bbina obpatyeHa
BBePX. 3aKpenuTte No 0fHOWN MOHTaXXHOW NPOoYLIVHe

C Kaxaom cTopoHbl MBI npy nomoLym BUHTOB,
BXOAALMX B KOMIIEKT.

Mopaaok 6bICTPO YCTAaHOBKM

~

E Bkniounte UBM B po3eTKy uepes 4
BblAENEHHYI0 Lenb NnuTaHna.*

- [lopcoeanHuTe BXOA NepemeHHoOro Toka MBIl
moa. SMX500RT1U Kk ceTeBoW po3eTke ¢
NMOMOLLbIO OAHOIO 13 NOCTaBAAEMbIX B
KOMMeKTe LWHYPOB NUTaHUA AnnHon 1,8 M ¢
pasbemamu C13 1 C14 nnbo ¢ nomoLbio
Kakoro-nunb6o WHypa, He BXOAALLEro B
KOMIMNEKT.

« Mopgenb SMART500RT1U nmeet
BMOHTVPOBAHHbIV Kabenb.

Ha nnnioctpaunn npefcrasneHa moaenb

MPUMEYAHUE. NMocne nogknioueHnsa MBI k poseTke SMX500RT1U /
CeTV NepemMeHHOro ToKa yCTPOWCTBO aBTOMaTUYECKM
HauHeT npovecc 3apAaKu batapen (B pexume STANDBY \
(oxvpaHMne))*, ofHaKOo HanpsXKeHne Ha BbIXOAHble
PO3eTKM HauYHeT NofjaBaTbCA TONIbKO MOC/e BKOUYEHNA

MBI (cm. war 3 Huxe). = _ =
@
Mpumeyanue. Mocne HavanbHoro 3anycka UBM 6yaet d @

dYHKLUMOHMPOBATb Hagnexallm obpasom. OgHako
MaKcuManbHoe Bpems ero paboTbl oT 6atapen
AOCTUraeTcAa TONbKO Nocse ee NoA3apAfaKn B TevyeHne
24 vacos.

Ha nnnioctpaunu npefcraBneHa
* Tpe6oBaHMA NO TOKY B LienAxX NPeAcTaBieHbl B monenb SMART500RT1U
paspene "TexHnYecKre xapakTepucTukn'.

** EAMHCTBEHHbIM FOPALLMM MHAMKAaTOPOM byfeT
cBeTofMoAHbIN nHAnMKaTop BATTERY CHARGE
("3APALKA BATAPEUN").
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Mopapok 6biCcTpO yCTaHOBKM

H MNoakniounte cBoe o60pyaoBaHne

[
« [Ina nogkntoueHns obopynosaHus K VBM @

mof. SMX500RT1U cnepyeT ncnonb3osatb

BTOpOI;l 13 NOCTaB/IAEMbIX B KOMMNEKTe Ha unnioctpauyn
npeacTasneHa Mofenb

LIHYPOB NMUTaHUA AsIMHOM 1,8 M € pa3bemMamu SMX500RT1U /
C13 1 C14 ynn Kakon-nnbo WHyp, He
BXOAHLLLI/IIZ B KOMMNEKT. 0P PPaPPePePaPP P PP PO PR LRLLL:

- JlononHuTenbHble WHYPbI MUTAHWA TaKXKe ) = =‘ = = = =
npeanaratTca komnaHuen Tripp Lite. @ D = D D = D = D =
MoceTtuTe Beb-caiiT KOMMNaHKM No agpecy: . roEounEr__swme oun.e? D ounens
tripplite.com. Ha nnnioctpauun

*  Baw MBI npepgHasHayeH Ana ncnonb3osaHua npepcraBneHa mogenb
TONbKO C 3NIEKTPOHHbIM O60pyﬂOBaHI/IEM. Ecnmn SMART500RT1U /

CyMMa MOLLHOCTell BCero noAKnoYeHHOro
obopynoBaHua (B BA) npeBbllaeT BbIXOAHYIO
MowHocTb MBI, 3To nprBoAmMT K neperpyske
nocnepHero (cm. pasgen "TexHuueckne
XapaKkTepuctrku'"). HoMmmHanbHble 3HaueHns
noTpe6aaeMon MOLHOCTN S11EMEHTOB
060pyA0BaHNA yKa3aHbl Ha UX NACMOPTHbIX
Tabnuukax. ECnium HoMMHanbHoe 3HaueHne
noTpe6bnAemMoin MOLLHOCTU 060PY/A0BaHNMA YKa3aHo B
amnepax, To Af1A ONpefeneHna COOTBETCTBYIOLLEro
3HauyeHuA B BA yMHOXbTe ero Ha HOMUHanbHoe
HanpseHue csoero MBI.

Hanpumep, pna mog. SMART500RT1U:

1 Ax 120 B =120 BA; gna mog. SMX500RT1U: 1 A x
230 B =230 BA. B cniyyae coMHeHW OTHOCUTENbHO
neperpy3sku po3setok /Bl cm. onucanne
cBeToMoAHOro nHankartopa "OUTPUT LOAD LEVEL"
("YPOBEHb BbIXOLHOW HATPY3KI").

H BxniounTe UBN.

Haxmute Ha kHonky "ON/OFF/STANDBY"
yAep>K1BaliTe ee B TeueHne OfHON ceKyHabl. o
NCTeYEHMN OAHON CeKyH/bl YCTPONCTBO M3aaeT
OAHOKPATHbIN KpaTKOBPEMEHHbIV 3BYKOBOW
curHan. OTnycTuTe KHOMKY.

G

£ go

i
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YcTaHOBKa ONUNOHA/NIbHbIX 3J/IeMEHT

MoaknioueH s, BbIMOHEHHbIE COMMIACHO OMNVCaHHbIM MeToAaM, ABNAITCA HeobAzaTenbHbimu. VB 6yaet
DYHKLMOHMPOBATb Haaexallyim 06pasom 1 6e3 STUX NOAKITIOYEHNIA.

H noprbi USB n RS-232 () SRR 00
(nocnepoBaTenbHbIN) <EJo ﬁ i
KommyHuKaumm =

C nomoublo kKabena USB 13 komnnekTa (cm. IE)
n/vinu nocnegoBatesibHoro kabensa DBI (cm. IE)
NOAKIIIOUMTE KOMMYHUKALVIOHHDI MOPT CBOETO

KOMMbloTepa K KOMMYHMKaLMOHHOMY NOpTy Ha nnnioctpauyn
WBI. YcTaHOBWTE Ha CBOW KOMMbIOTE| MpeAcTagna —
) X ‘p m mogenb SMX500RTTU /
nporpammHoe obecneyeHue Tripp Lite
PowerAlert, cooTBeTCTBYlOLLEE ETO rusexexoxey T el =
onepaumnoHHol crcTeme. VBN MoxeT 6biTb @ ﬁ o0 B\ o)l
0.0.0,
LOMNOSTHUTENbHO OCHALLEH P
KOMMYHWKaLMOHHbIMM NopTamu Tu NOPTbl
TaK)e MOryT MOAKIIIoUaTbCA K
[IOMONHNTENbHBIM KOMMblOTEPaM, VMEIoLMM
nporpaMmmHoe obecneueHune PowerAlert. bonee
nofpPo6HY0 MHGOPMaLMIO CM. B PyKOBOACTBE Ha nanioctpaumi .
nonb3osatens MO PowerAlert. npepcTaBneHa Mogenb [F— |
SMX500RT1U J
iy 00000, 0,00,
2] MopT uHTepdeiica EPO 5 SRR e
TOT HeobA3aTeNbHbIN SNeMeHT NpeHasHayeH @ ° ggggggg
TONbKO ANA C/lyyaeBs, Koraa HeobxoanMo o

NOAKNIOYEHNE K CCTEME aBapUINHOTO
oTKnyeHua nutaHua (EPO) obbekTa. Ecnu UBIM
NMOAKIIOYEH K 3TOW CeTU, BKIOYaeTcs
BO3MOXXHOCTb aBaPUINHOIO OTKIIOUEHNA
npeobpasosatens NBI.

C nomoLublo Kabens 13 KomMnieKkTa

m Ha unnioctpauun npeactaBneHa
nogcoegmHute nopt EPO cBoero MBI (cm. M) K

mopenb SMX500RT1U /

BblK/lo4aTes1to C HOPManbHO 3aMKHYTbIMWU NI / \
HOPMaNbHO Pa3OMKHYTbIMUI KOHTaKTaMu (8 OPTION 1: USER-SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH
KOMMNEKT NOCTaBKMN He BXOAWT), PyKOBOACTBYAChH s 45 uwpER
NPUHLMNMANBbHON 3M1eKTPUYECKON CXEMOW (CM. 12 -

RJ11 < 3 N.C. EPO SWITCH

). PG| 4,
‘_—

Mpumeyanue. Mopt EPO He npefHa3HayeH Ana 3awmnTbl NO CONNECTION

TenepoHHOW NMHUK OT UMMYNbCHbIX Nomex. He

noAknio4aiiTe TeNEGOHHYIO MMHUMIO K STOMY MOPTY. OPTION 2: USER-SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

N.O. EPO SWITCH

o

A

5

4

RJ11 3
PLUG ‘ E
2 __ NO CONNECTION

28 Y,
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CBeToauoaHbIN NHTepdeiic

OO
VARV
O

O

O

o =

Ly

O
i

KHonku (nepepHan naHenb)
Knonka "ON/OFF/STANDBY" (BKJ1/BbIKJ1/OKWJAHME)

I « Ana skniovyenuna UBM: nocne sknoyeHns sunku MBI B po3eTKy ceT nepemMeHHOro
ToKa* HaxkmuTe Ha KHornKy ON/OFF/STANDBY un yaepxuBaiite ee B TeueHune 1 cekyHabl.**
OTnycTuTe KHOMKY. MpU OTCYTCTBUM SHEProCHaBXeHVA MOXHO BbIMONHUTb "XONOAHbIN
nyck" UBM (T.e. BKNIOUNTb €ro 1 B TeYeHre orpaHNYeHHOro BpemMeHy NoAaBaTb Ha Hero
nuTaHne oT cobCTBEHHBIX 6aTapen***) nytem HaxaTna KHomnku "ON/OFF/STANDBY" c ee
yaep)kaHnem B TeueHune 1 cekyHabl.**

+ ina otknioueHusa UBN: npn sBkntoueHHom MBI, nonyyatowem nuTaHue oT ceTu, HaxKMmTe
Ha KHonKy "ON/OFF/STANDBY" n yaepxuBaiiTe ee B TeUeHNEe OAHOWN CeKYHAbL** 3aTem
otcoeaviHuTe VIBIM oT ceTeBoin po3eTku. Mocne 3toro MBI 6yaeT NonHOCTbIO BbIK/IOYEH.

* Mocne nogkntoueHns UBIM K po3eTke NMTaHKA NepemMeHHOro ToKa yCTPONCTBO (B pexume "Standby")

ABTOMATUYeCKN HayHeT npouecc 3apaakn 6aTapE|7|, OAHAaKO HanpAXeHne Ha BbIXOAHble PO3eTKN HauHeT

nopasaTbCA TONbKO nocne BKayeHna MBI, ** Mo ncteyeHnn ykasaHHOro BpemMeHun yCTponcTBo nsaaet

KPaTKOBPEMEHHbIV 3BYKOBOW CUTHa. *** [py ycnoBumn NOHONM 3apaaKy 6atapeit.

Knonka "MUTE/TEST" ("OTKJ/TIOYEHUE 3BYKA/TECT")

Ana otknioveHuns (nnm "sarnywenuna") 3sykosbix curianos UBI: HaxxmuTe 1 cpasy
otnyctute KHonKy ("OTK/TKOYEHWE 3BYKA/TECT").

[AnA BbINONHEHNA BHYTPEHHEro Tecta: HaXKM1Te Ha NMOAKIYEHHOM K CeTU 1
BKtoyeHHom MBI kHonky MUTE/TEST ("OTK/TKOYEHWE 3BYKA/TECT") n ynepxuBaiiTe ee B
TeyeHmne AByx ceKyHA.* [pogonkante yaepmnsatb KHOMKY 4O TOrO MOMeHTa, Kak VBl
M3[aCT HECKOJIbKO 3BYKOBbIX CUFHANOB U HAYHET BbINONHEHVE BHYTPEHHETO TecTa.
Moppo6Hee cm. HUXe B pa3aene "Pe3ynbTaTbl BHyTPEHHero Tecta'”.

MpumeyaHue. Bo Bpems BHyTpeHHero TecTa nogktoueHHoe K VBl o6opynoBaHme MoxeT ocTaBaTbCs
BKJIIOYEHHbIM. Of|HaKO B BbIK/IOYEHHOM COCTOAHMM BHYTPeHHee TecTupoBaHue MBI He BbinonHaeTca
(cm. onuncanue kHonku "ON/OFF/STANDBY").

BHUMAHUE! Mpwu TectupoBaHum 6atapeir UBM He oTKnlouaiTe ero ot cetu. 310
npusegeT K OTK/IOYEHUNIO 3alNTHOIO 3/1IeKTPUYECKOro 3a3eMIeHNA N MOXKeT CTaTb
NPUYNHOI BO3HUKHOBEHMA BbiGpOCca HaNPsXKeHNA B CeTeBbIX COeANHEHMNAX,
CNoCco6GHOro HaHecTn yuep6 NoAKNIYeHHOMY 060pyAOBaHMIO.

* Mo ncTeyeHNn yKasaHHOro NHTepBana BPeMeHN yCTPONCTBO U3AAET OAHOKPATHbIV 3BYKOBOW CUrHa.

Pe3ynbraTbl BHYTPEHHEro TecTa: NPOAOMKUTENIbHOCTb TECTUPOBAHMWA COCTaBIIAET OKONIO
10 ceKyHp, HeobxoauMbIX AnA nepekntoveHna VBIM Ha nuTaHke oT 6aTapen C Lenbto
NPOBEPKM ee YPOBHSA 3apAfa U CNOCOOHOCTA BbIAEPXKIMBATb Harpy3Ky.

« Ecnn nocne BbinonHeHuUA Tecta cBeToAMOAHbIN nHAMKaTop "OUTPUT LOAD LEVEL"
("YPOBEHb BbIXOAHOW HATPY3KW") npogonxaeT ropeTb KpacHbIM LIBETOM, 3TO
0O3Hauaer, 4To po3eTku MBI neperpyxeHbl. [inA ycTpaHeHUA neperpysku oTkaounTe
HeKOTopble 31eMeHTbl 060PyA0BaHUA OT PO3ETOK, NUTAILYMXCA OT GaTapen, 1
BbIMOJSIHNTE BHYTPEHHWUIA TeCT MOBTOPHO [10 OTK/IOYEHMWA KPaCHOrO CBETOANOAHOTO
nHarkatopa "OUTPUT LOAD LEVEL" ("YPOBEHb BbIXOZHOW HATPY3KW") n 38yKoBOrO
curHana.

BHUMAHMUE! Jlio6an neperpyska, He ycTpaHeHHas nonb3oBaTenem

He3ame[nMTeNIbHO Noc/ie BHYTPEHHEro TecTa, MOXeT NPUBECTMN K OTK/II0YEeHNI0

WBMN n npekpalieHnio Noga4mn MM BbIXOAHOTO 3/IEKTPONUTAHNA B Cly4ae

OTK/IIOYEHMNA dNEKTPUYECTBa U NOHMKEHUA HanpsXXeHUA B ceTh.
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« Ecnn nocne BbinonHeHua Tecta cBeToAMOAHbIN nHAnKaTop "BATTERY WARNING"
("PA3PA BATAPEN") npoponaeT ropeTb, a 3ByKOBOW CUrHaJ He OTKJIIOUaeTCs, 3T0
o3Hauaer, uTo 6aTapen MBI HyxpaatoTcsa B nof3apaake unm 3amexe. Obecneybte
BO3MOXXHOCTb HenpepbIBHOW nofsapaaku 6atapeit MBI B TeueHre Kak MUHUMYM
12 4yacoB 1 NOBTOPHO BbIMONIHNTE BHYTPeHHWI TecT. Ecnn nocne storo CUJ
nNpoaoKaeT ropeTb, obpatTuTech B KoMmnaHuto Tripp Lite ona nposegeHus
TEXHUYECKOro o6cnyKnBaHusa. MNpn HeobxoaMMocCTy 3ameHbl 6atapen MBI nocetnte
cTpaHuuy tripplite.com, rae moxHo nopobpatb cmeHHyto 6aTapeto Tripp Lite gna
KOHKpeTHol mofenu MBIT.

CBeToBbIe MHANKATOPDI (MepeaHAA NaHesnb)

Bce onucaHunsa pexnmoB paboTbl CBETOBbIX MHANKATOPOB AeCTBYIOT Npu nogktoueHun UBM K poseTke
3M1IEKTPUNYECKON CETU 1 BKIIIOYEHHOM Tymbnepe nuTaHus.

CUA "POWER" ("MUTAHUE"): 5TOT CBETOANOAHBIN MHAMKATOP 3€IeHOro LBeTa roput
HEeNPEepPbIBHO 1 YKa3bIBAET Ha To, YTo MBI HaxoAnTCA BO BKITIOUYEHHOM COCTOAHMMN U
obecneurBaeT NofKYeHHOe 060PyAOBaHNE NEKTPONUTaHNEM NEePEMEHHOrO TOKa OT
CEeTeBOro UCTOYHVKA. MuraHvie 3Toro CBETOANOAHOrO MHAVKATOPA OAHOBPEMEHHO CO
3BYKOBOW CMTHanm3aumen (YeTbipe KOPOTKUX CUrHana C nocnegyioLlert naysom)
yKa3blBaeT Ha To, uTo MBI GyHKLMOHMPYET OT CBOMX BHYTPEHHVX GaTapel npu
OTKJTIOUYEHUN SNEKTPUNYECTBA MU CYLLeCTBEHHOM MOHMKEHUN HanpsXXeHna B ceTu. B
CNlyyae JSIUTENBHOTO OTKIIOYEHUA SNEKTPUYECTBA NN CYLLLECTBEHHOTO MOHVKEHUA
HanpsKeHUA B CETU CrieAyeT COXpaHuTb dalinbl 1 OTKNOUUTL 060pyLoBaHMe, MOCKONbKY
Yyepes HEeKOTOPOe BpeMs BHYTPEHHAA GaTapes 6yfeT paspsaxeHa. CMm. onvcaHve
cBeToamnopHoro nHankatopa "BATTERY CHARGE" ("3APAL BATAPEWN").

() CUA“VOLTAGE CORRECTION” ("KOPPEKLUA HAMPAXKEHUA"): 3TOT CBETOANOAHDI
VNHANKATOP 3eNeHOro LiBeTa ropyT HeNpepbIBHO B Tex cinyyasx, koraa MBI aBTomatuueckn
\/\ KOppeKTMPYeT BbICOKOE WU HM3KOe HanpsKeHne NepemMeHHOro Toka B ceTu NTaHnA 6e3
1Cnonb3oBaHUA NUTaHWsA oT 6atapeii. Mpwu 3Tom VIBI Takxe n3gaeT nerkuin WwWenyok. 1o
HOPMaJbHble aBTOMATNYECKINE PEXIMbI PaboTbl, He TPebytoLye BbINONHEHNA KaKnX-
nn6o [eNCTBUI CO CTOPOHbI NOJIb30BaTENA.

CUA "OUTPUT LOAD LEVEL" ("YPOBEHb BbIXOJAHOW HATPY3KW"): 5TOT MHOroLBeTHbIi
CBETOAVOAHbIN MHANKATOP MOKa3biBaeT NPUGIN3NTENbHYIO INEKTPUYECKYIO Harpy3Ky,
co3paBaemyto 060pyaoBaHVIEM, NOAKIOUYEHHBIM K pO3eTKaM nepemeHHoro Toka MBIM. Ero
LIBET MOXET ObITb 3eN1eHbIM (MW NIErKO HarpysKe), XenTbiM (Mpu cpefHelt HarpysKke) unm
\ J KpacHbiM (Npu neperpy3ke). ECv aaHHbIA MHAMKATOP MMeET KpacHbIN LiBeT (HenpepbiBHO
FOPALYMIA NN MUTAIOLLMI), TO CIeAYeT HeMEeANEHHO YCTPaHUTb NeperpysKy nytem
OTKJ/IIOYEHUA HEKOTOPbIX S1EMEHTOB 060PYAOBaHNA OT PO3ETOK A0 TeX Nop, NoKa ero uset
He M3MEeHUTCA C KPAaCcHOTO Ha XenTblii (nnu 3eneHbin). BHUMAHVIE! Jlilobas neperpyska, He
yCTpaHeHHasA nosnb3oBaTefieM He3amMeannTeIbHO, MOXeT NPUBECTU K oTKatoueHnto MBI n
npekpaLleHunto NoAauy M BbIXOAHOTO 3NEKTPONUTaHNA B Cllyyae OTKIIOUEHNA
3M1eKTPUYECTBA UM MOHKEHNA HaNPAXXeHUA B CETH.

CUA "BATTERY CHARGE" ("3APAKA BATAPEWN"): npn pabote VBN oT ceteBoro
- NUTaHVA 3TOT CBETOAMNOLHbIN MHAUKATOP NoKa3bliBaeT NPUGNN3UTENbHDBIA YPOBEHD
+ -

3apafa BHYTpeHHvx 6aTapen VIBM: KpacHbI LBET CBUAETENLCTBYET O TOM, YTO 6aTapen
HauVHalOT pa3psAXKaTbCA; XKENTbI LBET NOKa3blBaeT, YTo ypoBeHb 3apafa batapei
COCTaBNIAET OKOJIO MOJIOBYHbI; 3€MeHbIN LIBET CBUAETENbCTBYET O MOJIHOM 3apAae
6atapeit. Ecnu MBI paboTaeT oT 6atapei Npu OTKIOYEHUV SNEKTPUYECTBa U
CyLLEeCTBEHHOM MOHVKEHNIN HaNPAXEHUA B CETU, STOT CBETOANOAHbIN MHANKATOP
noKa3sblBaeT NPUGAN3UTENbHOE KOMYECTBO SHEPrin (B KOHEYHOM MTOre onpegenstoliee
Bpems aBTOHOMHOW paboTbl), obecneurBaemoe 6atapesmun UBM: KpacHbI LuBeT
NMOKas3blBaET HN3KUIA YPOBEHb SHEPTUN, XKENTbIV LIBET — CPeAHWI YPOBEHb SHEPTUN, a
3eJ1eHbIN LiBET — BbICOKMI YPOBEHb 3Hepruu. MocKonbKy AnnTeNbHOCTb aBTOHOMHOMN
pab6otbl Bcex VIBIM co BpemeHeM coKpallaeTcs, Nonb3oBaTesto pekoMeHyeTca
NepUOANYECKU BbIMOHATb BHYTPEHHUI TeCT (cM. onncaHne kHonku "MUTE/TEST"
("OTknoueHme 3ByKa/TecT")) ANA OLEHKN YPOBHA 3Heprun 6atapei csoero MBM O
MOMEHTa OTK/IIOUYEHWA INEeKTPUYECTBa MW CYLLeCTBEHHOTO NMOHVXEHNA HanpaAXeHnaA B
ceTun. B cnyyae AnnTenbHOro OTKMIOYEHNA IEKTPUYECTBA UM CYLLECTBEHHOIO
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NOHWXEHWA HANPAXKEHUA B CETU CleflyeT COXPaHnTb daiinibl 1 OTKNIOUNTL 06opyaoBaHMe,
MOCKOJIbKY Yepes HeKoTopoe BpeMA BHYTPeHHAA 6aTapes byaet paspsxeHa. MiameHeHne
LiBeTa 3TOro MHAMKaTopa Ha KpPacHbI C BK/OYEHEM HernpepbIBHOrO 3ByKOBOIO CUrHana
03Hayaer, uTto 6aTapen VBl npakTnueckn paspsaxeHbl 1 BCKOPe Npon3onaeT ero
OTKJIIo4eHMe.

CUA "BATTERY WARNING" ("PA3PAJ BATAPEWU"): 5TOT cBETOAMOAHDIN MHAMKATOP
3aropaeTcs KpacHbIM LIBETOM C MPEPbIBUCTbIM 3BYKOBbIM CUTHAIOM MOC/e 3aBepLUeHMs
nonb3oBaTenem BHyTpeHHero TecTa (cM. onucaHme kHonku "MUTE/TEST" ("OTkntoueHmne
3ByKa/TecT")) B TOM criyyae, ecnu 6atapen VMBI Hyx[aloTca B NoA3apafKe Uin 3aMeHe.
ObecneybTe BO3MOXHOCTb HEMPEpPbIBHOM Noa3apaakm 6atapeit VBI B TeueHne Kak
MWHUMYM 12 4acOB U MOBTOPHO BbIMOHUTE BHYTPeHHMIA TecT. Ecnn nocne storo CUJ
npoAosKaeT ropeTb, 0bpaTTech B KOMMaHwto Tripp Lite AnA npoBeaeHNA TeXHNYECKOro
obcnyxunBanua. Npu HeobxoAMMOCTY 3ameHbl 6aTapen VB nocetnte cTpaHuuy tripplite.
com, rae MoXHo nofobpaTtb cMeHHyto 6aTapeto Tripp Lite Ana KoHkpeTHol mogenu MBI,

Opyrve ¢pyHKUMOHanbHble anemeHTbl BT (3agHAs naHenb)

Po3eTkun nepemeHHoro Toka: /bl ocHawaeTtca posetkamm Trna C13 (mog.
SMX500RT1U) nnu NEMA 5-15R (mog. SMART500RT 1U). Mpu HOpManbHbIX ycnoBuax
3KCMJyaTaLuy 3TV BbIXOAHbIE PO3ETKU CNyaT /1A Nofjaum CeTeBOro HanpaxeHnsa Ha
noaknioueHHoe 060pyAoBaHNE, @ MPY OTKIOYEHUW SNEKTPUYECTBA U MOHUKEHNAX
HanpsxeHua MBI nepekniouaetca Ha nutaHue ot 6atapen. MBI obecneurBaeT 3awmty
NOAKIOYEHHOTO K 3TUM po3eTkam 060pyA0BaHUA OT NPUUKHAIOLUX Bpef, BbiIOpocoB
HanpsaXeHUA 1 LWymoB B IMHMU. Mpun noaknioueHnm K VIBIM kakoro-nnéo obopynosaHua
Yepes nocsiefoBaTeNbHbIV pa3beM unm pasbem USB MOXHO ocyLiecTBnATb
AUCTaHUMOHHYIO Nepesarpy3Ky NoAKIIoYeHHOro 060pyAOBaHNA MyTeM BbIK/TIOUYEHUA U
nocneayowero BKNIOYEHNA PO3eTOK C MCMOJb30BaHMEM MOCTaBIAEMOro KOMNaHuei
Tripp Lite nporpammHoro obecneyerus PowerAlert. B npennaraembix Mogensix Takxe
nmetoTca po3eTku ¢ mapkunposkornt UNSWITCHED ("HEYTPABJTAEMAR"), He ocHalleHHble
byHKUMEN ANCTaHLMOHHOTO OTKIIOUEHUA.

MocnepnosatenbHble nopTbl (USB nnu RS-232): 511 nopTbl ciyKat Ana nogknoveHns
MBI k ntoboit pabouet ctaHuuy nnm cepaepy. C NOMOLLbIO MPOrpamMmMHOro obecneyeHns
PowerAlert ot Tripp Lite n kabeneii 13 komnnekTta obecreybTe BO3MOXHOCTb
aBTOMaTNYECKOro COXPaHeHNA OTKPbITbIX GaliioB Ha KOMMbIOTEPE, @ TaKkXKe BbIKNoYeHNA
o06opyaoBaHUA NPY OTKNIOYEHUN SNeKTpuyecTBa. [IporpaMmmHoe obecnevyeHmne
PowerAlert TakXe MOXHO 1CMOJIb30BaTb AJ1A KOHTPONA LNPOKOro crekTpa
3KCMIyaTaLMOHHbIX ycnosui VMBI n ceT anekTponnTtaHna nepemeHHoro Toka. bonee
noppo6bHaa nHpopmaLua NnpeacTaBieHa B PyKOBOACTBE K MPOrpaMMHoMy obecreyeHnto
PowerAlert; Bbl Takxe MoXeTe CBA3aTbCA CO CNy»kboii noaaepku Tripp Lite ana
noslyuYeHnsa KoHCynbTaumn. YKasaHua no ycTaHOBKe CM. B nofpaspene "B3anmopeinctane
yepes nopTbl USB 1 RS-232" paspena "YcTaHOBKa ONUMOHaNbHbIX 31€MEHTOB".

(— — ) MoprtEPO (aBapuiiHoe OTKIIOUYEHMEe NUTaHNA): JaHHaA Moaenb VMBI ocHalleHa
noptom EPO (aBapuiiHoe OTKNIoUeHMNe NUTaHWA), KOTOPbIV MOXET NCMOb30BaTbCA ANA
nopkntoueHua VIBM K pene ¢ HOpmanbHO Pa3oOMKHYTbIMY KOHTaKTaMu, obecneymsasn
peanusaumio GyHKLMN aBapuAHOTo OTKoYeHVs npeobpasosaTens. Cm. pasgen
“YCTaHOBKa OMLMOHaNbHbIX 3/1IeMEHTOB".

Pasbem ana akceccyapoB: BbiHbTe 3aryLIKy U3 3TOr0 pa3bema 1 ycTaHoBuUTe
[OMONHUTENbHbIE akceccyapbl, NpeAHa3HaueHHble AnA yaaneHHoro ynpasnexnus VBN n
S KOHTPOJA ero napameTpoB. YKa3aHuA No YCTaHOBKE U3/TOXKEHbI B

\ ) PyKOBOACTBE Nosib30BaTeNa BCMOMOraTesbHOro ycTpoincTaa. 3a 6onee nofpobHo
nHbopmaLmeii, BKNoUas nepeyeHb AOCTYMHbIX CPEACTB Nepefayn AaHHbIX MO NPOTOKONY
SNMP, ynpaBneHus ceTblo 1 NoaKtoueHna obpatiantecb B kKomnaHutio Tripp Lite no
appecy tripplite.com/support.

BxopHoli(-ble) aBToMaTn4ecKuii(-e) BbikntouarTenb(-n): obecrneunsaeT(-10T) 3aWuty
31eKTPUYECKON Lienn OT neperpysKu no ToKy, Co3aaBaeMoii notTpebutenamu,
nopknoueHHbIMK K VB, B cnyyae cpabaTbiBaHMA ofHOro unm 6onee aBTomaTMyeckmnx
BblK/louaTenemn CHUMUTE YacCTb HAarpy3Ku, Nocsie Yero BepHKTe ero/mx B UCXOAHOe
nosioxeHne BAABVBaHNEM KHOMOK BHYTPb.
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OCHOBHOI peXXum pa6oTbli

BuHT 3a3emnenusn: ncnonb3yeTca Ana coefuHeHuns c no6bIM oGopy,qosaHmeM,

: I Tpe6y|ou.|v|M 3a3emMneHuna waccu.

XpaHeHMne N TexHn4ecKoe ob6cnyKnBaHue

XpaHeHune

MNepep nomeleHnem MBI Ha XxpaHeHWe NONHOCTbIO OTKAoUKTe ero. Mpu BkatoueHHom MBI ¢ nuTaHnem ot
ceTu HaxmuTe 1 yaepunBaiiTe KHonky "ON/OFF/STANDBY" B TeueHne oaHOI CeKyHAabl (MO NpoLIecTBmm 3Toro
nepuopa MBI nspact oavH KOPOTKMiA curHan); 3atem oTknounTe MBI oT anekTpryeckon posetku. Ecnv Bbl
nnaHupyete xpaHuTb VBl B TeueHne AnnTenbHOro Nepriofa BpemeHu, cepyeT 3apsatb 6atapeun MBI oguH
pa3 B Tpu mecaua: nogkntounte VBT K anekTpuyeckoi poseTke v faiiTe emy 3apaauTbca B TedeHne 12 yacos;
3aTem oTkntounTe VB oT po3eTkn 1 nomecTrTe 06paTHO Ha MeCcTo XxpaHeHuA. Nprmevaxue. Mocne
BKJtoueHnA MBI B po3eTKy OH aBTOMaTUYeCKN HauMHaeT 3apaaKy cBoux 6atapeit. OAHaKO NUTaHKe Ha ero
BbIXOAHble PO3ETKM NpU 3TOM He nogaeTca (cm. pasgen "Tlopagok 6eictpont yctaHoBkW"). Ecnn octaButh
6atapew MBI pa3psaKeHHbIMU Ha ANUTENbHDIA CPOK, TO MPOU30NAET CYLLECTBEHHOE CHUMKEHVE EMKOCTM
6aTaperi.

TexHnuyeckoe chny)KlnBal-me
Mepep Bo3BpaToMm VB B LienAx TeXHUYECKOro 00CNyK1BaHNA BbIMONHWTE Cleaytolme AeincTBumaA:

1. BHUMATENBHO M3yunTe MHCTPYKLMM MO MOHTaXy M IKCMyaTaLym yCTPONCTBA, NPUBEAEHHDIE B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE, BO M3bexKaHne npobnem, KoTopble MOryT BO3HVKHYTb B XOA€e paboTbl N3-3a HeNpaBuIbHOroO
NOHMMaHUA NPYBEAEHHbIX B PYKOBOACTBE yKa3aHMi. TakxKe npoBepbTe, He cpaboTan(-v) nin
aBTOMaTMyecKkuin(-e) Bbikntouatenb(-u) MBM. 3To ogHa 13 pacnpocTpaHeHHbIX NPUYNH
obpalleHns 3a TEXHNYECKNM 0BCNYKMBAHMEM, KOTOPAsA MOXET ObiTb JIETKO YCTPAHEHa NyTEM BbINOSIHEHNS
yKasaHuii No nepesanycky, U30XeHHbIX B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE.

2. Ecnn npobnemy pelunTb He yaanock, He obpallaiTech K NpoaasLy v He Bo3spaluaiTe VB emy. B atom
cnyyae obpalyaiitecb B KomnaHuio Tripp Lite no agpecy: tripplite.com/support. Cneuvanuct no
06CNYXMBAHMIO CMPOCUT HOMEP MOZENI, CEPUIHDIA HOMEpP 1 AaTy NpuobpeTteHns sawwero VBM.

3. Ecnu ans pelerns npobiembl HEO6XO[MMO TEXHUYECKOe 06CYKIBaHWE, TO CNELMannCT CoobLmMT Bam
HOMep pa3peLueHns Ha Bo3BpaT matepuanos (RMA), KoTopblii oTpebyeTcs Ania nocnenytowero
obcnyxunBaHus. ECnv Bam HEO6XOAVMbI YAaKOBOYHbIE MaTepUasbl, TO CMELMANUCT MO 06CNYKMBAHIO
opraHu3syeT 1x OTNpPaBKy Mo Balemy agpecy. HagexHo ynakyiite B Bo n3bexaHune ero noppexaeHns
NpU TPaHCNOPTMPOBKe. He ncnonb3yiite Ansa 3Toi LNy yrakoBOYHbIE WapPWKY 13 NEHONONMCTMPONa.
[leiicTBMeE rapaHTVN He PacnpPOCTPaAHAETCA Ha Kakume Bbl TO HI 6bln0 YObITKM (MPAMble, KOCBEHHbIE,
nocneayLe NN Bbl3BaHHbIe 0COBbIMU OGCTOATENBCTBAaMY), CBA3AHHbBIE C TPAHCMOPTUPOBKOW B aapec
komnaHuu Tripp Lite nnn ee ynonHomoueHHOro cepBrcHoro LeHTpa. CtoumocTb TpaHcnopTuposku MBI B
aapec komnaHuy Tripp Lite nnm ee ynonHOMOUYEHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPA AOMKHA GbiTb OMnJlayeHa
aBaHcom. Homep RMA fomxkeH 6bITb yKa3aH Ha BHELLHEN CTOPOHe yrnakoBku. Ecniv Bo3spat UBIM
NPOV3BOANTCA B NEPUOS AENCTBUA 2-NETHEN rapaHTUK, TO HEOBXOAUMO MPUIOKUTL KOMUIO TOBAPHOTO
yeka npopasua. Bosspat MBI ana npoBeseHNA PeMOHTa WM TEXHUYECKOTO 06CNYXMBaHNA AOSIKEH
NPOV3BOANTLCA 3aCTPAXOBAHHbBIM NEPEBO3UYMKOM MO afpPecy, COOBLEHHOMY BaM CNeLnanmucTomM no
obcnyxmnBaHuto komnanum Tripp Lite.
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Mpu1 HoOpManbHbIX YCNOBKAX SKCMyaTaLmy opuriHanbHble 6atapen MBI npocnyxat mHoro ner. MNepen
3ameHol 6aTapeit 03HaKOMbTECh C coflepXkaHnem pasgena "Obecneverne 6esonacHocTn". batapen
NoAAePKMBAIOT PEXIM ropsdeii 3ameHsl (T. €. B npouecce UBIM MOXeT 6biTb BKITIOYEH), OfHAKO
KBanMQMUMPOBaHHbIE CEPBUCHbIE CrieuranucTbl npeanoynTaoT BblK/iouats MBI nepep BbinonHeHviem
nofo6HbIX onepayuii.

Mopapok pencrenn

E ChumuTe nepepHioio naxens

Bl Otkniounte 6atapen

H Vzsnekute/ytunusnpyiite 6atapen

ﬂ YcTaHOBMTE HOBbIE 6aTapeV|

H nNoacoeanHuTe 6atapen
Pasbembl cnegyeT nofcoeanHATL MO cnepyoLei
CXeMe: YepHbIN K YEPHOMY, KPaCHbI K KpacHOMy.

B YcTaHOBUTE Ha MecTo nepeagHIo0 NaHenb

HA CEBA/ OT CEBA
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TexHMUYeCcKMe xapaKTepucTukin

Mopgenb

SMX500RT1U

SMART500RT1U

HomunHanbHoe(-ble) BxoaHoe(-
ble) HanpsaxeHune(-a) 1 ananasoH
BXOAHbIX HAMPAKEeHNN

230 B~, 187-265 B~

120 B~, 90-139 B~

HomunHanbHasa yactoTa BXOQHOro
TOKa 1 AonyCcTtnmMmoe OTKNIOHeHne

50/60 Iy (+/- 5 Tw)

60 'y (+/- 5 Tw)

HomuHanbHoe BbixogHoe
HanpAaxxeHne

CuHyconpanbHoe 230 B~ B
pexnme NUTaHNA OT CeTn
n LM 230 B~ B pexunme
nuTaHuaA oT 6atapen

CuHycompanbHoe 120 B~ B
peXxume NUTaHUA OT CeTn
n LM 120 B~ B pexnme
nuTaHUA oT 6aTapen

HomuHanbHasA yactoTta
BbIXO[IHOIO TOKa

50/60 Iy (+/-0,5 Tu)

60 Iy (+/-0,5Tw)

Crabunvsauns BbIXOZHOTO
HanpsAXeHVA B pexrme paboTbl
oT ceTu

230 B~ (+15%/ - 8%)

120 B~ (+16% / -14%)

Crabunusaums BbIXOLHOTO
HanpsXXeHns B pexnme pabote
ot GaTapeit

230 B~ (+/-5%)

120 B~ (+/-5%)

HomunHanbHas BbiIxoaHas
MOLLHOCTb B BT/ BA:

300 Bt/500VA

300 Bt/500VA

(Dopma BbIXOAHOIO HanpsxeHua

CuHycompanbHoe B

peXxumMe NUTaHUsA OT CeTU U
KBasucuHycovpanbHoe (LLUM)
B peXume nuTaHus oT 6aTapeit

CuHycovpanbHoe B

peXxume NUTaHUs OT CeTU U
KBasucuHycovpanbHoe (LLUM)
B peXuMme NuTaHusA oT 6aTapeit

MaKcrmanbHbI BbIXOAHOM TOK 2,177 A@ 230 B~ 42 A @ 120B~

npu KM KM =0,6 KM =0,6

KNZA npu HoMMHanbHON 97% 97%

Harpyske

MakcrnmanbHan 2000 M Hap ypoBHeM MopA 2000 M Hap ypoBHEM MopA

3KCnyaTaLMOHHasA BbICOTa Npu
100% HOMMWHaNbHOM MOLLYHOCTH

Meperpy3oyHas cnocobHOCTb B
pekume oHnamH

120% B TeueHne 5 MUHYT

120% B TeueHne 5 MUHYT

Meperpy3oyHasa cnocobHocTb B
pexrme nuTaHKA oT batapen

120% B TeueHne 5 MUHYT

120% B TeueHve 5 MUHYT

OrpaHquHme TOKa

BXogHom 7 A

BxogHom 10 A

Bpems aBTOHOMHOI paboTbl Npu
NONHOW Harpyske

3 MuH. npn 300 BT

3 MuH. npn 300 BT

Bpemsa nepesapagku 6atapeu

12 vacos

12 vacos

Bpemsa nepeknioueHuna

Tunosoe 3HaueHne 2
MUNNNCEKYHA (He 6onee 4
MUNNCEKYHS)

Tunosoe 3HayeHne 6
MUNANCEKYHA (He 6onee 10
MUNTNCEKYHS)
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TexHnuyeckne XapaKTepucTtukm

Mopenb SMX500RT1U SMART500RT1U

Pozetkun 5 po3etok C13 c nuTaHnem 5 po3eTok 5-15R ¢ nutaHnem
oT 6aTapeit, cTabunusaumen oT 6aTapeii, cTabunusaumen
1 3aL4UTON OT BbIGPOCOB 1 3aL4UTON OT BbIGPOCOB
HanpsaxeHus; 1 po3eTka Hanps»eHus; 1 po3eTka
C13 TonbKO C 3aWuUTON OT 5-15R ToNbKO C 3alUnTON OT
BbIOpOCOB BbIOpOCOB

MakcumanbHbI BXOQHOM TOK 7A 10A

Cobn lofgeHVe YCTaHOBJIEHHDbIX HOPpM

4

UpenTndnkal e pa COOTBETCTBUA HOpMaT Tpebi

B uensax ceptndrKaymm Ha COOTBETCTBME HOPMATUBHBIM TPE6OBaHMAM 1 OMO3HABAHMA NPUOBPETEHHOMY BaMU U3AENNI0
MapkKu Tripp Lite NpucBOeH yHUKanbHbI cepuiiHbliii Homep. CepuiiHbin HOMep pacnonaraeTca Ha 3aBOACKON Tabnunyke
BMeCTe CO BCEMV HEOGXOAMMbIMY OTMETKaMM O NPUeMKe 1 npouyeit nHdopmavmeii. Mpw 3anpoce nHpopmaumm o
COOTBETCTBMM JaHHOTO M3/AeNNA HOPMaTUBHBIM TpeboBaHNAM 06A3aTeNbHO yKasblBaliTe ero cepuiiHbiii Homep. Homep
cepun He cnefyeT NyTaTb C TOProBbIM HaUMeHOBaHNEM N34eNnna Nav HoMepom ero mogenu.

KomnaHusa Tripp Lite nocToAHHO coBepLUEHCTBYET CBOIO NPOAYKLMIO. B CBA3M C 3TUM BO3MOXKHO U3MEHEHVE TEXHUYECKNX
XapaKTepucTvk usfennsa 6es npeABapuTeNbHOrO yBeAOMEHNA. BHELWHNI BUA peanbHbIX N3NNI MOXKET HECKONTbKO
OTNINYATLCA OT NPEACTABIEHHOTO Ha $OoTOrpadvsax 1 UAMOCTPALMAX.

npl/lMe"laHVIe OTHOCUTEJIbHO MAapKNPOBKN
Ha MapKUpPOBKe UCNoJsib3oBaHbl ABa CUMBO/a.
V~ : HanpsAXeHne nepemMeHHOro Toka

=3 HanpsAXeHne NOCTOAHHOro Toka

KavecTsa

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Wichtige Sicherheitshinweise

BITTE BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG AUF
Dieses Handbuch enthalt wichtige Anweisungen fur die Installation, den Betrieb und die Lagerung der
Tripp Lite USV-Systeme. Die Nichteinhaltung der Warnungen fuhrt zum Erléschen der Garantie.

Warnhinweise zum USV-Aufstellungsort

» Seien Sie beim Anheben der USV vorsichtig. Aufgrund des betrachtlichen Gewichts aller Rack-
Montage-USV-Systeme sollten mindestens zwei Personen beim Heben und Montieren helfen.

¢ Installieren Sie die USV in einem Innenraum, wo sie weder Ubermasiger Feuchtigkeit, Hitze,
direkter Sonneneinstrahlung noch Staub ausgesetzt ist.

* Fur eine optimale Leistung sollte die Umgebungstemperatur lhrer USV zwischen O °C und
40 °C (zwischen 32 °F und 104 °F) liegen.

¢ Lassen Sie an allen Seiten der USV genlgend Platz fur eine angemessene Bellftung. Blockieren
Sie die Luftungsschlitze oder Lufterdéffnungen nicht.

Warnhinweise zum Anschluss der USV

* Die USV enthalt ihre eigene Energiequelle (Batterie). Die Ausgangsklemmen kénnen unter
Spannung stehen, auch wenn die USV nicht an eine Wechselstromversorgung angeschlossen ist.

» Stecken Sie die USV in eine ordnungsgemaf geerdete AC-Steckdose ein. Der USV-Stecker darf
nicht auf eine Weise modifiziert werden, welche die USV-Erdverbindung trennt. Verwenden Sie
keine Adapter, welche die USV-Erdverbindung trennen.

» Stecken Sie die USV nicht in sich selbst ein, da dies die USV beschédigt und die Garantie nichtig macht.

* Wenn Sie Ihre USV an einen motorbetriebenen Wechselstromgenerator anschliefen, muss der
Generator Uber einen gefilterten, frequenzgeregelten, computertauglichen Ausgang verfugen.

Warnhinweise zu den Gerateanschliissen

» Die Verwendung dieses Gerats fir Lebenserhaltungssysteme, in denen der Ausfall des Gerats den
Ausfall des Lebenserhaltungssystems verursachen oder dessen Sicherheit beziehungsweise
Wirksamkeit bedeutend beeintrachtigen kann, wird nicht empfohlen.

» SchlieRen Sie keinen Uberspannungsschutz oder kein Verlangerungskabel am Ausgang der USV
an. Das kann die USV Uberlasten und die Garantien fur den Uberspannungsschutz und die USV
nichtig machen.

Warnungen zu den Akkus

* Batterien konnen die Gefahr eines Stromschlages oder einer Verbrennung durch hohe
Kurzschlussstrome in sich bergen. Ergreifen Sie die entsprechenden Vorsichtsmafnahmen.
Entsorgen Sie die Batterien nicht in einem Feuer. Offnen Sie die USV oder die Batterien nicht.
Nicht die Batterieanschllsse kurzschlieRen oder mit anderen Objekten Uberbriicken. Vor dem
Batteriewechsel ist die USV auszuschalten und ihr Netzstecker herauszuziehen. Verwenden Sie
Werkzeuge mit isolierten Griffen. Die USV enthalt keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden
kénnen. Die Batterien sollten nur von autorisiertem Bedienungspersonal mit der gleichen
Batterieanzahl und dem gleichen Batterietyp (versiegelte Bleisaure) ersetzt werden. Die Batterien
sind recyclingfahig. Beachten Sie die ortlich geltenden Bestimmungen zur Entsorgung oder rufen
Sie (nur in den USA) 1-800-SAV-LEAD oder 1-800-8-BATTERY (1-800-8-228-8379) an oder
besuchen Sie www.call2recycle.org fur Recyclinginformationen. Tripp Lite bietet eine vollstandige
RBC-Produktlinie (Replacement Battery Cartridge) fir USV-Systeme an. Besuchen Sie Tripp Lite
im Web unter tripplite.com, um die richtige Ersatzbatterie fir lhre USV zu finden.

Wahrend des Batteriewechsels im laufenden Betrieb stellt die USV im Falle eines Stromausfalls
oder anderer Stromunterbrechungen keine Notstromversorgung zur Verflgung.

Betreiben Sie die USV nicht ohne Batterien.

Wenn Sie externe Batteriepackungen zu ausgewahlten Modellen mit externen
Batteriepackungsanschltussen hinzufligen, schlieffen Sie nur die von Tripp Lite-empfohlenen
Batteriepackungen mit der richtigen Voltzahl und Spannungsart an. Wenn die USV im
Batteriemodus betrieben wird, durfen Sie keine Akkus anschlieRen oder entfernen!
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Befestigen Sie lhr Gerat in einem 4- oder 2-Saulen Rack oder Rackgehause. Der Benutzer hat vor
der Montage des Gerats sicherzustellen, dass die verwendete Hardware und die Verfahren dafir
geeignet sind. Sollten die Hardware und die Verfahren fur Ihnre Anwendung nicht geeignet sein,
wenden Sie sich bitte an den Hersteller des Racks oder des Rackgehauses. Die in diesem
Handbuch beschriebenen Verfahren, die flr allgemeine Rack- und Rackgehausetypen bestimmt
sind, eignen sich moglicherweise nicht fir alle Anwendungen.

4-Saulen-Rackmontage
Die USV-Modelle beinhalten Hardware, die flr die Montage in einem 4-Saulen-Rack erforderlich ist.

1] Befestigen Sie die Montagebtigel Bl an den
vorderen Befestigungslochern Ihres Gerates
B mit den mitgelieferten Schrauben B. Die
Bugel missen nach vorne zeigen.

A Ihre Ausrlstung bei Bedarf mit einem Helfer
anheben und am Rack befestigen.
Befestigen Sie die USV, indem Sie die
entsprechenden Befestigungsschrauben B
durch die Montagebugel in die
Rackschienen einschrauben.

2-Saulen (Telekom) Rackmontage

Befolgen Sie die folgenden Schritte, um das 1U-USV-Modell mit dem mitgelieferten
Befestigungsmaterial in 2-Saulen-Racks zu befestigen.

E Befestigen Sie die Montagebiigel Y an den
vorderen Befestigungslochern Ihrer USV B
mit den mitgelieferten Schrauben [. Die
Bugel missen nach hinten zeigen.

2] Heben Sie bei Bedarf mit einem Helfer Ihre
USV an und befestigen Sie sie am Rack,
indem Sie die mitgelieferten Schrauben,
Muttern und Unterlegscheiben B durch die
Montagebigel und in die Rackschienen
fuhren.
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Tower-Montage

Montieren Sie USV-Modelle mit Hilfe des
mitgelieferten Befestigungsmaterials in einer
aufrechten Turmposition. Der Benutzer hat vor der
Montage des Gerats sicherzustellen, dass die
verwendete Hardware und die Verfahren dafur
geeignet sind.

Stellen Sie lhre USV auf die Seite mit der LED/
Bedientafel oben. Befestigen Sie einen
Rackmontagebiigel Y an jeder Seite der USV mit
den mitgelieferten Schrauben.

Schnelle Installation

E1 Schliefen Sie die USV an eine
Steckdose in einem dedizierten
Stromkreis an.*
¢ Schlieen Sie den SMX500RT1U

AC-Eingang mit einem der beiden
mitgelieferten 1,8 m C13-C14-Netzkabel
an die Steckdose an oder verbinden Sie
ihn mit einem vom Benutzer gelieferten

Kabel.
¢ Der SMART500RT1U hat ein

angeschlossenes Kabel. kil SVX500RT1U abgebildet J
HINWEIS! Nachdem Sie die USV an eine unter
Spannung stehende Steckdose angeschlossen \

haben, ladt die USV (im ,Standby“-Modus)
automatisch ihre Batterien** auf, versorgt aber

ihre Steckdosen erst, wenn sie EINGESCHALTET = =
wird (siehe Schritt 3 unten). @ @
Hinweis: Das USV-System funktioniert nach dem
ersten Start ordnungsgeménB. Die maximale

Laufzeit der Batterie wird jedoch erst erreicht,

nachdem diese 24 Stunden lang aufgeladen
wurde. SMART500RT1U abgebildet

* Siehe Technische Daten fiir die vorgeschriebene
Amperezahl des Stromkreises.

** Die LED ,BATTERIELADEZUSTAND" ist die
einzige LED, die aufleuchtet.
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Schnelle Installation

B Schiliefen Sie lIhre Gerate an
die USV an.

¢ Verwenden Sie fur den SMX500RT1U das
zweite der beiden mitgelieferten 1,8 m
C13-C14-Netzkabel, um das Gerat an die
USV anzuschlieen, oder verbinden Sie
es mit einem vom Benutzer gelieferten
Kabel.

¢ Zusatzliche Netzkabel sind bei Tripp Lite
erhéltlich. Besuchen Sie tripplite.com.

* lhre USV wurde nur flr die Unterstlitzung von
elektronischen Geraten entwickelt. Die USV
wird Uberlastet, wenn die VA-Nennwerte flr die
angeschlossenen Gerate die Ausgangskapazitat
der USV Uberschreiten (siehe Spezifikationen).
Die VA-Nennwerte fiir lhre Gerate finden Sie
auf den Geréateetiketten. Wenn das Gerat in
Ampere aufgeflhrt ist, multiplizieren Sie die
Anzahl der Ampere mit der Spannung lhrer
USV, um VA zu bestimmen.

Zum Beispiel: fur SMART500RT1U,

1 Ampere x 120 V = 120 VA; fur
SMX500RT1U, 1 Ampere x 230 V = 230 VA.
Wenn Sie nicht sicher sind, ob die USV-
Ausgange Uberlastet sind, lesen Sie die
Beschreibung fiir die LED “OUTPUT LOAD
LEVEL".

H Schalten Sie die USV ein.

Halten Sie die Taste ,EIN/AUS/STANDBY*
eine Sekunde lang gedrickt. Nach einer
Sekunde wird ein kurzer Alarmton
ausgegeben. Lassen Sie die Taste los.

57

21-10-019-933903-Book.indb 57

B 5\x500RT1U abgebidet

P Y Y X

09000

[} = = = = =

) =
o] 2| > p_lleolle

w ‘SURDEOUTLET __ SWITCHED OUTLER

SMART500RT1U abgebildet J

SO
[¥e)
%O
0o
£ go

G

10/14/2021 3:38:04 PM



Optionale Installation

Diese Verbindungen sind optional. lhre USV funktioniert auch ohne diese Anschliisse
ordnungsmafig.

E Serielle USB- und 633332333333 )
RS-232 -Kommunikation <EHo g ﬁ o
Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel
(siehe ) und/oder das serielle DB9-Kabel \ P
(siehe EB), um den %\
Kommunikationsanschluss Ihres Computers
mit dem Kommunikations-anschluss lhrer = | =
USV zu verbinden. Installieren Sie auf ;’;ﬁ;izg:trlu S— )
Ihrem Computer die Tripp Lite PowerAlert
Software, die fur das Betriebssystem |hres i aResexeny =) s [
Computers geeignet ist. lhre USV kann @ ﬁ e o g§g§g§g S a
Uiber zusatzliche 0%
Kommunikationsanschltsse verfligen. Diese
Anschlisse kdnnen auch an zusatzliche
Computer angeschlossen werden, auf
denen die PowerAlert®-Software installiert
ist. Weitere Informationen finden Sie in
Ihrem PowerAlert Handbuch. Weitere m ;’Yggﬁggﬂu
Informationen finden Sie im PowerAlert-
Handbuch.

H Notabschaltung-Port-Anschluss gggggggggggg
Diese optionale Funktion ist nur fur
Anwendungen vorgesehen, die eine
Verbindung zum Not-Aus-Kreis (EPO) einer
Einrichtung erfordern. Wenn die USV an
einen solchen Stromkreis angeschlossen ist, — q
wird in einem Notfall die Abschaltung des

USV-Wechselrichters ermdglicht. SMX500RT1U
SchlieRen Sie den Notabschaltung-Anschluss abgebildet J

Ihrer USV (siehe BBY) mit dem mitgelieferten e ~
Kabel an einen vom Benutzer OPTION 1: USER-SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH

bereitgestellten Schalter mit Offner- oder

. . . R 5 ‘/4-5 JUMPER
SchlieBerfunktion geméaf Schaltplan (siehe 17 )
m RJ1 < 3 N.C. EPO SWITCH
) an. PLUG| €
<_L
Hinweis: Der Notabschaltung-Anschluss ist kein NO CONNECTION
Uberspannungsschutz fiir die Telefonleitung;
schlieBen Sie keine Telefonleitung an diesen OPTION 2: USER-SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

Anschluss an.
N.O. EPO SWITCH

o o

w0 |&|on

<
<
<
RJIT[ Y
re| o
—

12

28| /

NO CONNECTION
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LED-Schnittstelle
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Tasten (Frontplatte)
+EIN/AUS/STANDBY“ Taste

I * So schalten Sie die USV EIN: Wenn die USV an eine Steckdose*
angeschlossen ist, halten Sie die Taste ,EIN/AUS/STANDBY* eine Sekunde lang
gedrlckt ** Lassen Sie die Taste los. Wenn keine Versorgungsspannung
vorhanden ist, kdnnen Sie die USV ,kaltstarten” (d. h. einschalten und fir eine
begrenzte Zeit aus ihren Batterien speisen***), indem Sie die Taste , EIN/AUS/
STANDBY* eine Sekunde lang gedrlickt halten.**

* Ausschalten der USV: Wenn die USV an eine Steckdose* angeschlossen ist,
halten Sie die Taste , EIN/AUS/STANDBY* eine Sekunde lang gedrlckt **
Lassen Sie die Taste los. Ziehen Sie dann den Netzstecker aus der Steckdose.
Die USV ist vollstandig ausgeschaltet.

* Nachdem Sie die USV an eine stromfiihrende Steckdose angeschlossen haben, Iadt die

USV (im ,Standby*“-Modus) automatisch ihre Batterien auf, versorgt aber ihre Steckdosen

erst, wenn sie EINGESCHALTET wird. ** Der Alarm ertént einmal kurz nach Ablauf des

angegebenen Intervalls. *** Beij voller Ladung.

Taste ,MUTE/TEST*

Zum Stummschalten (oder ,,Mute“) von USV-Alarmen: Drlicken Sie kurz die
Taste ,MUTE/TEST“ und lassen Sie sie los.

Um einen Selbsttest durchzufiihren: Wenn lhre USV angeschlossen und
EINGESCHALTET ist, halten Sie die Taste "MUTE/TEST" zwei Sekunden lang
gedrlckt.* Halten Sie die Taste so lange gedrlckt, bis der Alarm mehrmals piept
und die USV einen Selbsttest durchfiihrt. Siehe ,Ergebnisse eines Selbsttests”.
Hinweis: Sie kénnen angeschlossene Geréte wéhrend eines Selbsttests eingeschaltet lassen.
Ihre USV fiihrt jedoch keinen Selbsttest durch, wenn die USV nicht eingeschaltet ist (siehe
Beschreibung der Taste ,,EIN/AUS/STANDBY).

ACHTUNG! Stecken Sie die USV nicht aus, um die Batterien zu testen. Das
deaktiviert die sichere elektrische Erdung und kann zu beschadigenden
Stromstofien in den Netzwerkverbindungen fiihren.

* Alarm ertént einmal kurz nach Ablauf des angegebenen Intervalls.

Ergebnisse eines Selbsttests: Der Test dauert ca. 10 Sekunden, da die USV

auf Batterie umschaltet, um ihre Belastbarkeit und Batterieladung zu testen.

* Wenn die LED ,BELASTUNGSHOHE AUSGANG* weiterhin rot leuchtet und der
Alarm nach dem Test weiterhin ertdnt, sind die Ausgange der USV Uberlastet.
Um die Uberlastung zu beheben, stecken Sie einige Gerate aus und
wiederholen Sie den Selbsttest, bis die LED “OUTPUT LOAD LEVEL" nicht
mehr rot leuchtet und kein Alarmsignal ertont.

ACHTUNG! Eine Uberlastung, die nicht sofort nach einem Selbsttest vom

Benutzer korrigiert wird, kann verursachen, dass die USV herunterfahrt

und bei einem Stromausfall oder Spannungsabfall keine

Ausgangsleistung bereitstelit.
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Standardbetrieb

* Wenn nach dem Test die LED “BATTERY WARNING” weiterhin leuchtet und
das Alarmsignal ertént, missen die USV-Batterien geladen oder ersetzt
werden. Laden Sie die USV ununterbrochen 12 Stunden lang und
wiederholen Sie den Selbsttest. Wenn die LED weiterhin leuchtet, wenden
Sie sich an Tripp Lite. Wenn lhre USV einen Batterieaustausch benétigt,
besuchen Sie tripplite.com, um die spezifische Tripp Lite Austauschbatterie
fur Ihre USV zu finden.

Kontrollleuchten (Frontplatte)

Alle Beschreibungen der Kontrollleuchten gelten, wenn die USV an eine Steckdose angeschlossen
und eingeschaltet ist.

,POWER“-LED: Die griine LED leuchtet, wenn die USV eingeschaltet ist und die
angeschlossenen Gerate mit Netzstrom versorgt. Die LED blinkt und ein
Alarmsignal ertdnt (4 kurze Signaltdne gefolgt von einer Pause), um anzuzeigen,
dass die USV wahrend eines Stromausfalls oder Spannungsabfalls mit den
internen Batterien betrieben wird. Wenn der Stromausfall oder der starke
Spannungsabfall langer andauert, sollten Sie Dateien speichern und lhre Gerate

herunterfahren, da die interne Batterieleistung irgendwann erschopft ist. Siehe
Beschreibung der LED ,BATTERY CHARGE".

(— ) ,VOLTAGE CORRECTION“-LED: Die griine LED leuchtet kontinuierlich, wenn die
USV eine hohe oder niedrige Wechselspannung automatisch ohne
\/\ I Batterieleistung korrigiert. Die USV gibt auch ein leises Klickgerdusch aus. Dies
sind normale, automatische Vorgange der USV; es sind keine Mafnahmen
\————/ Ihrerseits erforderlich.

(—\ LED ,BELASTUNGSHOHE AUSGANG“: Diese mehrfarbige LED zeigt die
ungefahre elektrische Belastung der an die Wechselstromausgange der USV
angeschlossenen Gerate an. Die LED wechselt von Griin (leichte Last) auf Gelb
(mittlere Last) auf Rot (Uberlastung). Wenn die LED rot ist (entweder dauerhaft

——J leuchtet oder blinkt), I6sen Sie die Uberlastung sofort, indem Sie einige Ihrer

Gerate aus den Steckdosen ziehen, bis die LED von rot auf gelb (oder griin)

wechselt. ACHTUNG! Jede Uberlastung, die vom Benutzer nicht sofort behoben

wird, kann dazu fuhren, dass die USV im Falle eines Stromausfalls oder
Spannungsabfalls abschaltet und die Stromversorgung einstellt.

LED ,,BATTERIELADEZUSTAND“: Wenn die USV mit Netzstrom betrieben wird,
zeigt diese LED den ungeféhren Ladezustand der internen Batterien der USV an:
Rot zeigt an, dass die Batterien zu laden beginnen, Gelb zeigt an, dass die
Batterien etwa in der Mitte des Ladevorgangs sind und Griin zeigt an, dass die
Batterien vollstandig geladen sind. Wenn die USV wahrend eines Stromausfalls
oder eines Spannungsabfalls mit Batteriestrom betrieben wird, zeigt diese LED
die ungefahre Energiemenge (die sich letztendlich auf die Laufzeit auswirkt) an,
die die Batterien der USV liefern werden: Rot zeigt ein niedriges Energieniveau
an, Gelb zeigt ein mittleres Energieniveau und Griin ein hohes Energieniveau. Da
die Laufzeitleistung der USV-Batterien mit der Zeit nachlasst, sollten Sie
regelmagig einen Selbsttest (siehe Beschreibung der ,MUTE/TEST“-Taste)
ausflhren, um den Energiestand der USV-Batterien zu bestimmen, bevor ein
Stromausfall oder Spannungsabfall auftritt. Bei langerem Stromausfall oder
starkem Spannungsabfall sollten Sie Dateien speichern und lhre Gerate
herunterfahren, da die Akkuladung irgendwann erschopft ist. Wenn die LED rot
leuchtet und fortlaufend ein Alarmsignal ausgegeben wird, sind die USV-Batterien
beinahe leer und die USV schaltet sich in Kirze aus.
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LA

LED ,,BATTERIEWARNUNG": Diese LED leuchtet rot und ein Alarm ertont
intermittierend, nachdem Sie einen Selbsttest durchgefuhrt haben (siehe
Beschreibung der Taste ,,MUTE/TEST®), um anzuzeigen, dass die USV-Batterien
aufgeladen oder ausgetauscht werden mussen. Laden Sie die USV
ununterbrochen 12 Stunden lang und wiederholen Sie den Selbsttest. Wenn die
LED weiterhin leuchtet, wenden Sie sich an Tripp Lite. Wenn lhre USV einen
Batterieaustausch benétigt, besuchen Sie tripplite.com, um die spezifische Tripp
Lite Austauschbatterie fur Ihre USV zu finden.

Andere UPS -Funktionen (Riickseite)

NEMA 5-15R
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AC-Steckdosen: lhre USV verfligt Gber C13-Steckdosen (SMX500RT1U) oder
NEMA-5-15R-Steckdosen (SMART500RT1U). Diese Anschlisse versorgen lhre
angeschlossenen Gerate im normalen Betrieb mit Netzstrom und wahrend eines
Stromausfalls oder Spannungsabfalls mit Batterieenergie. Die USV schiitzt die an
diese Buchsen angeschlossenen Gerate vor schadlichen Uberspannungen und
Leitungsstérungen. Wenn Sie eine serielle oder USB-Verbindung zu lhrer USV
haben, kdbnnen Sie angeschlossene Gerate aus der Ferne neu starten, indem Sie
die Steckdosen mit Hilfe der PowerAlert-Software von Tripp Lite AUS und EIN
schalten. Die Modelle verfligen auch Uber Steckdosen mit der Bezeichnung
LUNSWITCHED" (unbeschaltet), die nicht ferngesteuert ausgeschaltet werden
kénnen.

Kommunikationsanschliisse (USB oder RS-232): Diese Ports verbinden lhre
USV mit Workstationen oder Servern. Verwenden Sie das Gerat mit der
PowerAlert-Software von Tripp Lite und den mitgelieferten Kabeln, damit lhr
Computer offene Dateien automatisch speichern und Gerate wahrend eines
Stromausfalls herunterfahren kann. Verwenden Sie PowerAlert auch zur
Uberwachung einer Vielzahl von Wechselstromnetzen und USV-
Betriebsbedingungen. Weitere Informationen erhalten Sie in Ihrem PowerAlert
Handbuch oder beim Tripp Lite Kundendienst. Siehe ,Serielle USB und RS-232-
Kommunikation” im Abschnitt ,,Optionale Installation“ fur
Installationsanweisungen.

Notabschaltung-Anschluss (Emergency Power Off/EPO): lhre USV verflgt
Uber einen Notabschaltung-Anschluss, Uber den Sie die USV mit einem
Kontaktschalter mit Schliefunktion verbinden kénnen, um eine Notabschaltung
des Wechselrichters zu ermoglichen. Siehe Abschnitt ,,Optionale Installation®.

Zubehorsteckplatz: Entfernen Sie die kleine Abdeckplatte von diesem
Steckplatz, um an dieser Stelle optionales Zubehor zur Ferntiberwachung und
-steuerung Ihrer USV einzusetzen. Die Installationsanweisungen finden Sie im
Handbuch Ihres Zubehdrs. Kontaktieren Sie Tripp Lite unter tripplite.com/support
flr weitere Informationen, einschlielich einer Liste der verfligbaren SNMP-,
Netzwerkmanagement- und Connectivity-Produkte.

Eingangsunterbrecher: Schiitzen den Stromkreis vor Uberstrombelastung durch
die USV-Last. Wenn ein oder mehrere Unterbrecher auslésen, entfernen Sie
einen Teil der Last und setzen Sie sie dann durch Eindricken der Unterbrecher
zurlick.

Erdungsschraube: Verwenden Sie diese Erdungsschraube, um alle Gerate
anzuschliefen, die eine Gehdusemasse bendtigen.
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Lagerung

Bevor Sie Ihre USV lagern, schalten Sie sie vollstandig AUS: Halten Sie bei eingeschalteter USV
und Netzanschluss die Taste ,EIN/AUS/STANDBY* eine Sekunde lang gedriickt (ein Alarmsignal
ertont einmal kurz nach Ablauf des Intervalls) und ziehen Sie dann den Netzstecker. Wenn Sie lhre
USV fur einen langeren Zeitraum aufbewahren, laden Sie die USV-Batterien alle drei Monate wieder
auf. SchlieBen Sie die USV an eine Steckdose an, lassen Sie sie 12 Stunden lang aufladen, ziehen
Sie dann den Netzstecker und lagern Sie sie wieder ein. Hinweis: Nachdem Sie die USV
angeschlossen haben, beginnt sie automatisch mit dem Laden ihrer Batterien. Sie wird jedoch
keine Stromzufuhr zu den Steckdosen herstellen (siehe Abschnitt Schnellinstallation). Wenn die
USV-Batterien langere Zeit nicht geladen werden, wird die Batteriekapazitat verringert.

Wartung
Bevor Sie Ihre USV zur Wartung einsenden, flihren Sie diese Schritte aus:

1. Uberpriifen Sie die Installations- und Bedienungsanleitung in diesem Handbuch, um
sicherzustellen, dass das Serviceproblem nicht auf ein falsches Lesen der Anleitung
zurlickzuflihren ist. Stellen Sie auBerdem sicher, dass die Trennschalter des USV-Systems nicht
ausgeldst wurden. Dies ist die haufigste Ursache flr Wartungsanfragen, die durch Befolgen der
Ruckstellanweisungen in diesem Handbuch leicht behoben werden kénnen.

2. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich nicht an den Handler oder senden Sie
sie an den Handler zurlick. Wenden Sie sich stattdessen an Tripp Lite unter tripplite.com/
support. Ein Servicetechniker wird Sie nach der Modellnummer, der Seriennummer und dem
Kaufdatum der USV fragen.

3. Wenn das Problem eine Wartung erfordert, teilt Ihnen der Techniker eine RMA-Nummer
(Returned Material Authorization) mit, die fur die Wartung erforderlich ist. Wenn Sie eine
Verpackung bendtigen, kann der Techniker daflir sorgen, dass Sie die richtige Verpackung
erhalten. Verpacken Sie die USV sicher, um Schaden wahrend des Versands zu vermeiden.
Verwenden Sie keine Styroporperlen fir die Verpackung. Jegliche Schaden (direkte, indirekte,
spezielle, zuféllige oder Folgeschaden) an der USV, die wahrend des Transports an Tripp Lite oder
ein autorisiertes Tripp Lite Servicezentrum entstehen, sind nicht von der Garantie abgedeckt. Fur
USV-Systeme, die an Tripp Lite oder ein autorisiertes Tripp Lite Servicezentrum versandt werden,
mussen die Transportkosten im Voraus bezahlt werden. Geben Sie die RMA-Nummer auf dem
Paket an. Innerhalb der 2-jahrigen Garantiezeit des USV-Systems, legen Sie eine Kopie Ihres
Kaufbelegs bei. Senden Sie die USV fir den Service mit einem versicherten Spediteur an die
Adresse, die lhnen der Tripp Lite Servicetechniker gegeben hat.
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Batteriewechsel

Unter normalen Bedingungen halten die Originalakkus in lhrer USV mehrere Jahre lang. Siehe
Abschnitt ,Sicherheit* vor dem Batterieaustausch. Die Batterien sind fir den Hot-Swap-Austausch
ausgelegt (d. h. wenn die USV im EIN-Modus belassen wird), aber qualifiziertes Servicepersonal
kann die USV vor dem Fortfahren in den AUS-Modus schalten.

Vorgehensweise

El Vorderplatte abnehmen

H Akkus trennen

El Entfernen/Entsorgen von Batterien
1 Batterien hinzufiigen

H Batterien anschlieen LORDERPLATIE ENTFERNEN /
Anschllsse anbringen:
schwarz zu schwarz und rot-zu-rot.

B Vorderplatte wieder anbringen

AKKUS ABTRENNEN / ANSCHLIESSEN

ZUG/ DRUCK
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Technische Daten

Modell

SMX500RT1U

SMART500RT1U

Nenneingangsspannung(en)
und Spannungsbereich

230 V~, 187-265 V~

120 V~, 90-139 V~

Nenneingangsfrequenz und
Toleranz

50/60 Hz (+/- 5 Hz)

60 Hz (+/-5 Hz)

Nennausgangsspannung 230V~ sinusférmig im 120 V~ sinusférmig im
Netzmodus und 230V~ Netzmodus und 120 V~
PDM im Batteriemodus PDM im Batteriemodus

Nennausgangsfrequenz 50/60 Hz (+/-0,5 Hz) 60 Hz (+/-0,5 Hz)

Ausgangsspannungsregelung
im Netzmodus

230V~ (+15%/ - 8 %)

120V ~ (+16 %/-14 %)

Ausgangsspannungsregelung
im Batteriemodus

230 V~ (+/-5 %)

120 V~ (+/-5 %)

Wirkleistung/Scheinleistung
(W/VA)

300 W/ 500 VA

300 W/ 500 VA

Wellenform der
Ausgangsspannung

Sinusférmig im Netzmodus
und quasi-sinusférmig (PDM)
im Akkumodus

Sinusférmig im Netzmodus
und quasi-sinusférmig (PDM)
im Akkumodus

Maximaler Ausgangsstrom
bei Leistungsfaktor

2,17 A @ 230 V~

42 A @ 120 V~

Leistungsfaktor = 0,6

Leistungsfaktor = 0,6

Wirkungsgrad mit Nennlast

97 %

97 %

Maximale Betriebshdhe bei
100 % Nennleistung

2.000 m Uber dem
Meeresspiegel

2.000 m Uber dem
Meeresspiegel

Uberlastbarkeit bei
Netzanschluss

120 % fir 5 Minuten

120 % fir 5 Minuten

Uberlastbarkeit im

120 % fir 5 Minuten

120 % fir 5 Minuten

Batteriemodus

Strombegrenzung Eingang 7 A Eingang 10 A
Autonomiezeit bei voller Last 3 Minuten bei 300 W 3 Minuten bei 300 W
Wiederaufladezeit der Batterie 12 Stunden 12 Stunden

Akku-Backup, Regelung und
Uberspannungsschutz; 1

x C13- Steckdose nur fur
Uberspannungen

Ubertragungszeit Typisch 2 Millisekunden Typisch 6 Millisekunden
(max. 4 Millisekunden) (max. 10 Millisekunden)
Steckdosen 5 x C13-Steckdosen mit 5 x 5-15R-Steckdosen mit

Akku-Backup, Regelung und
Uberspannungsschutz; 1 x
5-15R-Steckdose nur fur
Uberspannungen

Maximaler Eingangsstrom

7A

10A
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Identifizierungsnummern fiir die Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

Fir die Zwecke der Zertifizierung und Identifizierung der Einhaltung gesetzlicher Vorschriften wurde Ihrem

Tripp Lite Produkt eine eindeutige Seriennummer zugewiesen. Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des
Produkts zu sehen, zusammen mit allen erforderlichen Genehmigungskennzeichen und Informationen. Wenn
Sie Compliance-Informationen fir dieses Produkt anfordern, geben Sie immer diese Seriennummer an. Die
Seriennummer sollte nicht mit dem Marketingnamen oder der Modellnummer des Produkts verwechselt werden.

Tripp Lite hat den Grundsatz, sich kontinuierlich zu verbessern. Produktspezifikationen kdnnen ohne Ankindigung
geandert werden. Fotos und lllustrationen kdnnen von den tatsachlichen Produkten leicht abweichen.

Hinweis zur Etikettierung
Auf dem Etikett werden zwei
Symbole verwendet.
V~: AC-Spannung

—=: DC -Spannung
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Excellence
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